




Информация по обращениям







Работа с письменными и устными обращениями граждан в администрации района ведется в соответствии с  Федеральным  Законом от 02.05.2006 г. № 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации", Законом Орловской области от 02.11.2013 года № 1554-ОЗ " О дополнительных гарантиях реализации права граждан на обращение в Орловской области" и  Методическими рекомендациями  по работе с обращениями и запросами граждан и организаций в приемных Президента Российской Федерации, в федеральных органах государственной власти, в органах государственной власти субъектов Российской Федерации, в иных государственных органах и в органах местного самоуправления.                                                                                                                            
Учет входящих обращений, заявлений и жалоб граждан, контроль за их прохождением через  ответственных работников администрации, необходимая аналитическая работа, способствующая своевременному и качественному рассмотрению поступающих обращений  осуществляется организационным отделом администрации.                                                                       

В течение 2018  года в администрацию поступило 162  письменных обращения (в 2017 году 129 ). Наибольшее количество обращений связано  с  содержанием и ремонтом  автомобильных дорог, водоснабжением , освещением придомовым территорий многоквартирных жилых домов, благоустройством поселка, с улучшением жилищных условий и предоставлением жилья льготным категориям граждан;, оказанием  материальной помощи, арендой или выделением земельных участков,  транспортного обслуживания населения.


Число обращений граждан через вышестоящие организации составило 93 (в 2018 г. 63). Основными темами обращений являются: содержание и ремонт дорог, благоустройство, газификация, водоснабжение, канализование, улучшение жилищных условий и предоставление жилья детям-сиротам, оказание материальной помощи малообеспеченным группам населения, коммунальное хозяйство (в том числе по вопросам работы управляющих организаций ; оплаты жилищно-коммунальных услуг; установления тарифов по оплате жилищно-коммунальных услуг и электроэнергии; предоставления коммунальных услуг ненадлежащего качества; перебоев в электро-, водо-, газо- и теплоснабжении);


Более 75 обращений поступило от жителей поселка Глазуновка, 24 из Отрадинского сельского поселения,15 из Очкинского,14 из Тагинского,,8 из Медведевского, 5 из Краснослободского,4 из Сеньковского и 3 из Богородского сельских поселений.
В администрации района регулярно ведется прием граждан, как  руководителями областного уровня, так и руководителями района. 

В течение года на личном приеме принято 35 человек, из них 17(в 2017г. 29) главой района. Всем обратившимся оказана практическая помощь, либо разъяснен порядок действия в соответствии с действующим законодательством.


В Администрации Глазуновского района обеспечено функционирование единой дежурно-диспетчерской службы. За указанный период времени  к ним поступило более 300 звонков по вопросам жизнеобеспечения района

Все обращения поступившие в администрацию Глазуновского района ежемесячно вносятся в отчет  о результатах рассмотрения обращений на  информационном ресурсе ССТУ.РФ.

Работа с обращениями граждан постоянно совершенствуются. На практике реализуются успешно зарекомендовавшие себя формы работы: выездные приемы, встречи с населением на предприятиях и в организациях, а так же предоставление услуг по обращениям граждан в электронном виде.

