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AOMUHUCTPALUMA TNA3YHOBCKOIO PANOHA

MNOCTAHOBJIEHUE

/0 pet0” 2017 ropa Ne 775
n. [masyHoBka

O6 yTBepxaeHWUM aHanusa (pUHAHCOBBLIX,
3KOHOMMYECKUX, couumanbHbIX WU  UHbIX
nokasatenen pasBUTUSA Manoro U cpegHero
npeanpuHumMmartenbcTBa U 3P PEeKTUBHOCTH
NMPUMEHEeHUss Mep NO ero pa3BUTUIO Ha
Tepputopuu na3yHOBCKOro panoHa
Opnosckon obnactu no utoram 2016 roga

Pykosogcteyscb ®egepanbHbiM 3akoHom ot 24.07.2007 N 209-®3 "O passutuu
mManoro W cpeaHero npeanpuHumaTtensctea B Poccuiickon ®epepaunn”, deaepanbHbiM
3akoHom o1 06.10.2003 N 131-®3 «0O06 obwux npuHUMNax opraHusaumm MeCcTHOro
camoynpasnenna B Poccuiickon deaepauun», agmuHucTpauns [Na3yHOBCKOro pakoHa
NMOCTAHOBIAET:

1. YTBEpAMTb aHanu3 (UHAHCOBbLIX, 3KOHOMWUYECKUX, couManbHbiX W UHbIX
nokasarenei pasBWTUS Manoro U cpegHero npeanpuHumaTenscTtsa n 3 MEKTUBHOCTU
NPUMEHEHUA Mep MO €ero pasBuTu Ha Tepputopun [Nas3yHoBcKoro panoxHa OpfoBckow
obnactu no ntoram 2016 roga cornacHoO NPUNOXEHNIO.

2. OnybnukosaTb HacTosillee NOCTAHOBNEHWe Ha  oduuuanbHoM  caiTte
agMuHucTpauuu nasyHoBckoro paioda Opnosckon obnacTtu.

3. KoHTponb 3a MUCMNONHEHWEM HACTOSLWEro NOCTaHOBMNEHWUA BO3MOXWUTb Ha NepBoro
3aMecTUTens rnasbl aaMUHUCTPaL MK [Na3yHOBCKOro paitoHa PsasaHuesy JT.A.

maBa agMuHUCTpaumnu §

Na3yHOBCKOro paioHa t‘:\ A.A. OcuH
\*




Приложение к постановлению администрации Глазуновского района «Об утверждении анализа финансовых, экономических, социальных и иных показателей развития малого и среднего  предпринимательства и эффективности применения мер по его развитию на территории Глазуновского района Орловской области по итогам 2016 года»
Анализ финансовых, экономических, социальных и иных показателей развития малого и среднего  предпринимательства и эффективности применения мер по его развитию на территории Глазуновского района Орловской области 
по итогам 2016 года
Анализ о состоянии, проблем и перспектив развития малого и среднего предпринимательства  на территории Глазуновского района Орловской области по итогам 2016 года  подготовлен на основании статьи 11 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации». 
Структура малых предприятий на территории Глазуновского района Орловской области по видам экономической деятельности в течение ряда лет остается практически неизменной. Сфера торговли в связи с достаточно высокой оборачиваемостью капитала является наиболее предпочтительной для малого бизнеса.

На территории Глазуновского района Орловской области по итогам 2016 года количество действующих малых предприятий составило 236 единиц, это  на 39 единиц меньше, чем по итогам 2015 года. 
В 2016 году в рабочем порядке оказывалась консультационная помощь начинающим субъектам малого и среднего предпринимательства в  подготовке открытия собственного дела  и о мерах государственной поддержки.

По итогам 2016 года объем налоговых поступлений от субъектов малого и среднего предпринимательства муниципального образования составил 4 млн. 285,7 тыс. рублей (94,5%  исполнения к 2015 г.) против 4 млн. 535,5 тыс. рублей в 2015 г.
В 2016 году получили гранты 3 начинающих фермера Дорохов Н.В. (на приобретение КРС), Андрияхин С.С. (на приобретение КРС, силосоуборочного комбайна и охладителя молока) и Буров А.Н. (на строительство зернохранилища) на общую сумму 4,5 млн. рублей. 
Развитие инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства
В Глазуновском районе Орловской области нет действующих объектов инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства. 

Деятельность консультационного Совета по вопросам предпринимательства
при главе администрации Глазуновском районе Орловской области
В Глазуновском районе Орловской области нет действующего консультационного Совета по вопросам предпринимательства при главе администрации Глазуновского района Орловской области. 
Основные проблемы, перспективы развития малого и среднего предпринимательства, предложения по его развитию на территории Глазуновском районе Орловской области 

На развитие предпринимательства на территории Глазуновского района Орловской области серьезное влияние оказывают существующая экономическая ситуация и связанные с ней общие проблемы, а именно:

- низкая доступность кредитных ресурсов при недостаточности собственного стартового капитала, слабый уровень знаний для успешного начала предпринимательской деятельности;

- высокая стоимость заемных средств, привлекаемых субъектами малого и среднего предпринимательства для осуществления хозяйственной деятельности;

- низкая доля предприятий производственной сферы,  преобладание сферы торговли, низкая востребованность  сферы услуг;

- дефицит квалифицированных кадров, недостаточный уровень профессиональной подготовки;

- низкая предпринимательская активность молодежи.
Перспективы развития:

- реализация муниципальной программы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в Глазуновском районе на 2016-2018 годы»;

- развитие крестьянско-фермерских хозяйств;

- получение кредитных средств в Россельхозбанке по сниженной ставке на развитие сельского хозяйства.
