Исполнение районного бюджета за  1 квартал 2017 года.

Районный бюджет по доходам за 1 квартал 2017 года исполнен в сумме 40,9 млн.руб., что составляет 25,8% к плановому назначению или  88% к  уровню прошлого года. Снижение доходов к уровню прошлого года составляет 5,6 млн.руб., уменьшились безвозмездные поступления на 1,7 млн.руб.и собственные доходы на 3,9 млн.руб. 
Объем поступлений налоговых и неналоговых доходов составил 12,4  млн.руб. или 23,1% к плановому назначению. Снижение доходов к соответствующему периоду прошлого года наблюдается по НДФЛ - на 626,1 тыс.руб.(не платит НДФЛ  ООО«Орловский Лидер»), единому с/х налогу - на 1002,8 тыс.руб., арендной платы за земли – на 2271,4 тыс.руб. (не платит ООО «Орловский Лидер»). Остальные виды налоговых и неналоговых доходов находятся на уровне прошлого года. 

     Безвозмездные поступления районного бюджета за 1 квартал 2017 года составили 28,5 млн.руб., т.е. на 6% меньше прошлогоднего уровня. Дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов поступило меньше на 0,9 млн.руб. Субсидий поступило на 1 млн.руб. меньше соответствующего периода прошлого года. Субвенции составили 17,9 млн. руб., т.е. меньше прошлогоднего уровня на 1 млн.руб. Иных межбюджетных трансфертов поступило больше на 0,2 млн.руб.

Расходы районного бюджета на 1 апреля 2017 года составили 43,2 млн. руб. или 26,7 процентов от плановых назначений на 2017 год. К уровню аналогичного периода прошлого года расходы выросли на  7,2 процента или на 2,9 млн. руб.

Кассовый расход по разделу 01 «Общегосударственные расходы» за 1 квартал т.г. составил 5,8 млн. руб., в т.ч. на содержание органов МСУ 4,8 млн. руб., из них на оплату труда с начислениями 4,3 млн. руб., оплату коммунальных услуг – 227,6 тыс. руб., услуги связи – 104,9 тыс. руб.
 Кроме расходов на содержание органов местного самоуправления по разделу «Общегосударственные расходы» производились следующие выплаты:

обеспечение деятельности МКУ Глазуновского района Орловской области "Единая дежурно-диспетчерская служба, служба эксплуатации и технического обслуживания Глазуновского района Орловской области"  - 979,4 тыс. руб.;

взносы в совет муниципальных образований – 6 тыс. руб.;

изготовление кадастровых паспортов на объекты недвижимости – 11,3 тыс. руб. 
организация проведения мероприятий «Ученик года», «Самый классный классный» в рамках муниципальной программы Глазуновского района "Развитие образования в Глазуновском районе на 2017-2020 годы" 3 тыс.руб.

По разделу 02 «Национальная оборона» кассовый расход составил 192,6 тыс. руб., в т.ч. 184 тыс.руб. на ведение воинского учета на территориях, где отсутствуют военкоматы, за счет средств федерального бюджета, 8,6 тыс.руб.- за счет средств районного бюджета, из них:

5 тыс. руб.-  приобретение ценных призов для награждения по итогам работы в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций за 2016 год;

2 тыс. руб.- приобретение штампа и опечатывающего устройства для обеспечения текущей деятельности отдела по мобилизационной подготовке, ГО и ЧС.
1,6 тыс.руб.- приобретение пломбиратора и специальных конвертов.

По разделу 03 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» затрачено 5 тыс.руб. на приобретение ценных призов для награждения по итогам работы в области мобилизационной подготовки за 2016 год.

На финансирование в сфере национальной экономики направлены 558,6 тыс. руб. Данная сумма включает следующие направления:

субсидии на компенсацию затрат по убыточным маршрутам Глазуновскому МУЖКП в сумме 75 тыс. руб.;
поддержка дорожного хозяйства за счет средств районного Дорожного фонда  в сумме 483,6 тыс. руб., из которых  465,1 тыс.руб. - работы по расчистке дорог от снега (45 тыс.руб.  за 2016 год и 420,1 за 2017 год), 18,5 тыс.руб.- изготовление технического плана по дорогам ул. Ленина и ул. Советская.  

На жилищно-коммунальное хозяйство расходы произведены в сумме 37 тыс. руб. по подразделу 0501 «Жилищное хозяйство». Данные средства направлены на оплату взносов за капитальный ремонт неприватизированных муниципальных квартир в многоквартирных домах за январь-март 2017 года.
Расходы на образование произведены в сумме 32 млн. руб. - 29,7% от годовых назначений по отрасли. 

Расходы на дошкольное образование составили 6,6 млн. руб. ( в 1 квартале 2016 года 6,1 млн. руб.). На оплату труда с начислениями дошкольными образованиями потрачено 5,3 млн.руб., в т.ч за счет средств областного бюджета 2,7 млн.руб., районного бюджета – 2,6 млн.руб. На оплату коммунальных услуг направлено 636,2 тыс.руб. 

Объем расчетов за продукты питания в детских садах за счет средств районного бюджета сложился в сумме  469,1 тыс. руб. 

Расходы на общее и дополнительное образование за 1 квартал 2017 года составили 25,1 млн. руб.  Финансирование осуществлялось за счет средств районного бюджета - 11 млн. руб., и за счет средств областного бюджета - 14,1 млн. руб. 
Оплата труда с начислениями в сфере общего образования составила 16,7 млн. руб.(13,2 млн. руб. за счет средств областного бюджета, 3,5 млн. руб. за счет средств районного бюджета), в сфере дополнительного образованию расходы на оплату труда с начислениями составили 2,1 млн. руб.
Оплата коммунальных услуг по общему и дополнительному образованию произведена в сумме  2,6 млн. руб. 
В  течение 1 квартала 2017 года учреждениям общего образования целевыми субсидиями перечислены средства на следующие цели:

ремонт откосов в Глазуновской школе  в сумме 42,4 тыс. руб.; 

проверка правильности составления ПСД по крыше спортзала Глазуновской школы в сумме 27,3 тыс. руб.;

оплата услуг видеонаблюдения в Глазуновской школе в сумме 71,1 тыс. руб.

Расходы на питание по школам составили 2,1 млн.руб., в т.ч. 0,9 млн.руб. за счет средств областного бюджета и 1,2 млн.руб. за счет средств районного бюджета. 

На мероприятия в сфере молодежной политики из районного бюджета направлено 15,8 тыс. руб., в т.ч.: 
на реализацию муниципальной программы "Организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время в Глазуновском районе на 2014-2018 годы" 5,8 тыс.руб. Данные средства направлены на МБУДО «Глазуновский ЦДО». 
на проведение мероприятий подпрограммы "Мы-молодые на 2016-2020 годы" муниципальной программы Глазуновского района Орловской области "Молодежь Глазуновского района на 2016-2020 годы" 5 тыс.руб.;
на проведение мероприятий подпрограммы "Нравственное и патриотическое воспитание граждан на 2016-2020 годы" муниципальной программы Глазуновского района Орловской области "Молодежь Глазуновского района на 2016-2020 годы" 5 тыс. руб.

Расходы на культуру составили 2,2 млн. руб. Из них за счет средств бюджета поселка Глазуновка 740,2 тыс. руб., за счет средств райбюджета – 1,5 млн. руб. Сумма оплаты труда с начислениями сложилась в объеме 1,8 млн. руб., в т.ч. за счет средств райбюджета 1,4 млн. руб., бюджета п. Глазуновка 0,4 млн. руб. Оплата коммунальных услуг составила 198,3 тыс. руб. Финансирование отрасли культуры производилось в рамках муниципальной программы Глазуновского района "Культура Глазуновского района 2017-2019 годы". 
Расходы на социальную политику на 1 апреля 2017 года составили 1,3 млн. руб., в т.ч.:
1. на пенсионное обеспечение затрачено 310,3 тыс. руб.; 

2. расходы по социальному обеспечению населения составили 11,2 тыс. руб., из них;

 на возмещение расходов за 4 квартал 2016 года на оплату проезда учителей к месту работы и обратно в сумме 5,2 тыс. руб. (Тагинская школа);

 на реализацию муниципальной программы Глазуновского района Орловской области "Молодежь Глазуновского района на 2016-2020 годы" 6 тыс. руб. (проведение мероприятия «Проводы русской зимы»);

3. на охрану семьи и детства перечислено 782,3 тыс. руб. Данные средства поступали из областного и федерального бюджетов.
Указанные средства направлены на следующие цели:

1) компенсация части родительской платы за содержание ребенка в образовательных организациях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования 215,2 тыс. руб.;
2) Обеспечение содержания ребенка в семье опекуна и приемной семье, а также вознаграждение, причитающееся приемному родителю 567,1 тыс. руб., в т.ч. выплаты приемным родителям 263 тыс. руб.

4. на другие вопросы в области социальной политики (содержание отдела опеки направлены 201,8 тыс.руб.

На мероприятия по физической культуре и спорту из районного бюджета в рамках муниципальной программы "Молодежь Глазуновского района на 2016-2020 годы " направлено 14,4 тыс. руб. 

Дотации поселениям из областного бюджета составили 822,6 тыс. руб., дотации за счет средств районного бюджета на сбалансированность бюджетам сельских поселений – 200 тыс. руб. (Богородское поселение). 
За отчетный период районный бюджет сохранил свою социальную направленность.

Расходы на социально-культурную сферу составили 35,5 млн.руб. или 82,1% от уровня всех произведенных расходов за отчетный период.

В отчетном периоде денежные средства в первую очередь направлялись на выплату заработной платы с начислениями, оплату топливно-энергетических ресурсов, обеспечение продуктами питания детских образовательных учреждений.

Так, по оплате труда с начислениями ( включая бюджетные учреждения) кассовый расход составил 31,5 млн. руб. или 73 процента всех расходов бюджета, на оплату коммунальных услуг затрачено 3,7 млн.руб. – 8,6 процентов,  приобретение продуктов питания – 2,6 млн.руб.- 6 процентов в структуре расходов. 


Кредиторская задолженность по коммунальным услугам на 1 апреля 2017 года составила 1,3 млн. руб. По оплате труда просроченной задолженности нет. 
