Исполнение районного бюджета за 1 полугодие 2014 года

Районный бюджет по доходам за 1 полугодие 2014 года  исполнен в сумме 95,4 млн.руб., что составляет 52,7% к плановому назначению или 89% к уровню прошлого года. Снижение доходов к уровню прошлого года составляет 11,2 млн.руб., т.к. уменьшились безвозмездные поступления на 11,1 млн.руб. и собственные доходы на 0,1 млн.руб. 

Объем поступлений налоговых и неналоговых доходов по сравнению с 2013 годом составил 99% или 18,4 млн.руб. Наибольший прирост получен от  арендной платы за земли на 852,2 тыс.руб. , по  доходам от уплаты акцизов на нефтепродукты (налог поступает с 2014 года) на 324,2 тыс.руб., доходам от продажи земельных участков – 245,3 тыс.руб.,  доходам от сдачи в аренду имущества – 99,9 тыс.руб.,  ЕНВД – 87,5 тыс.руб.,. По остальным видам доходов наблюдается снижение к уровню прошлого года.

Мониторинг поступления НДФЛ от наиболее крупных налогоплательщиков показал рост налога среднем на 39,9%, от ОАО «Глазуновский маслозавод»  свыше 100%, ООО «Орловский Лидер» свыше 100% (гашение картотеки), СПК «Сеньково» на 10,8%, Глазуновское райпо на 10,9%.

Снизились доходы районного бюджета по сравнению с 2013 годом по НДФЛ на 564,8 тыс.руб., по единому с/х налогу на 75,6 тыс.руб.(т.к. по результатам работы за 2013 год в СПК «Сеньково» расходы превысили доходы и налог не начислялся), по госпошлине на 29,2 тыс.руб.

Безвозмездные поступления районного бюджета на 01.07.2014 года составили 77 млн.руб., т.е. на 12,6% меньше прошлогоднего уровня. Дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов поступило в 2014 году больше на 2,4 млн.руб. Субсидий поступило на 3,4 млн.руб. меньше, чем в 2013 году. Субвенции составили 53,2 млн.руб., т.е. на 11,4 млн.руб. меньше прошлогоднего уровня.

Расходы районного бюджета на 1 июля 2014 года составили 93,5 млн. руб. или 51,4 процента от плановых назначений на 2014 год. К уровню аналогичного периода прошлого года расходы снизились на  5,6 процентов или на 5,5 млн. руб.

Кассовый расход по разделу 01 «Общегосударственные расходы» за 1 полугодие т.г. составил 10 млн. руб. с увеличением на 3% к уровню прошлого года. По основным направлениям (оплата труда с начислениями , оплата коммунальных услуг) расходы увеличились на 0,6 млн.руб., в т.ч. на оплату труда с начислениями на 0,5 млн. руб., на оплату коммунальных услуг на 0,1 млн.руб. 
Кроме расходов на содержание органов местного самоуправления по разделу «Общегосударственные расходы» производились следующие выплаты:

на Совет ветеранов – 32,6 тыс. руб.

на женсовет – 19,5 тыс. руб.

изготовление кадастровых паспортов на объекты недвижимости – 158,5 тыс. руб. 
возмещение коммунальных услуг аптеке 18,6 тыс. руб.

сувенирная продукция, соболезнования, районные конкурсы и прочие расходы 56,4 тыс.руб.

По разделу 02 «Национальная оборона» кассовый расход составил 407,2 тыс.руб., в т.ч. 6,1 тыс.руб. на мероприятия по мобподготовке, 401,1 тыс.руб. на ведение воинского учета за счет средств федерального бюджета.
По разделу 03 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» израсходовано 8,4 тыс.руб. на проведение мероприятий по гражданской обороне. 
Расходы на национальную экономику составили 5,1 тыс.руб. Данные средства направлены на оплату экспертизы правильности сметной документации по ремонту дороги в д. Новополево.

Расходы на образование составили 66,9 млн.руб. или 58,3% от годовых назначений по данной отрасли. При этом в сравнении с аналогичным периодом 2013 года они увеличились на 7,7 млн. руб.

Расходы на дошкольное образование производились в рамках утвержденных муниципальных заданий и планов финансово-хозяйственной деятельности в соответствии с Федеральным Законом от 30.05.2010 №83-ФЗ года и составили 11,5 млн. руб. ( в 1 полугодии 2013 года 9,5 млн.руб.).  На оплату труда с начислениями дошкольными учреждениями потрачено 9,2 млн.руб. ( в 1 полугодии 2013 года 7,2 млн. руб.), в т.ч за счет средств областного бюджета 4,3 млн.руб. На оплату коммунальных услуг потрачено 950 тыс.руб. (в прошлом году 879,2 тыс.руб.). 

За счет целевых субсидий дошкольными учреждениями в числе прочих были произведены расходы на следующие цели:

произведен ремонт сигнализаторов в детском саду №1 в сумме 7,1 тыс. руб.;      
установлена дверь в детском саду №1 на сумму 10 тыс. руб.;  
проведена проверка правильности составления проектно-сметной документации в филиале «Ромашка» на сумму 8,4 тыс. руб. ( в т.ч. 6,7 тыс.руб. по кровле, 1,7 по оконным блокам);                                                                                                                                                                              
проведено мероприятие «Воспитатель года» на сумму 10 тыс. руб.
Расходы на питание в детских дошкольных учреждениях в 1 полугодии 2014 года сложились в сумме  1022,1 тыс.руб. ( в 1 полугодии 2013 года – 954,2 тыс.руб.).  

Расходы на общее образование за 1 полугодие 2014 года составили 54,5 млн.руб.,  что на 5,5 млн.руб. больше аналогичного показателя 2013 года. Финансирование за счет средств районного бюджета составило 15,2 млн.руб., за счет средств областного бюджета 39,3 млн.руб. Учреждения общего образования финансировались также в соответствии с муниципальными заданиями и утвержденными планами финансово-хозяйственной деятельности. Оплата труда с начислениями составила 44,9 млн.руб.( 36,2 млн.руб. за счет средств областного бюджета, 8,7 млн.руб. за счет средств районного бюджета). По сравнению с аналогичным периодом прошлого года данные расходы выросли на 4,7 млн.руб. Основной причиной такого роста явилось гашение кредиторской задолженности за 2013 год по оплате труда с начислениями педработникам общеобразовательных учреждений в сумме 3,4 млн.руб. за счет средств областного бюджета.
Затраты на оплату коммунальных услуг составили 3,2 млн. руб. что на 0,3 млн. руб. меньше аналогичного показателя прошлого года. 

В  течение 1 полугодия 2014 года учреждениями общего образования за счет предоставленных иных субсидий были произведены расходы по следующим направлениям:

ремонт сигнализаторов в Тагинской школе на сумму 7,1 тыс. руб.; 

ремонт сигнализаторов в Краснослободской школе на сумму 5,9 тыс. руб.; 

выплата стипендий в сумме 30 тыс.руб. (Глазуновская школа 20 тыс.руб., Тагинская школа в сумме 5 тыс.руб., Новополевская школа в сумме 5 тыс.руб.).

изготовление и установка окон и двери в Новополевской школе в сумме  38,3 тыс. руб.;

укладка плитки в Новополевской школе на сумму 6 тыс.руб.;

проведение мероприятий «Самый классный классный», «Учитель года» на сумму 20 тыс.руб.
проведение мероприятия «Ученик года» в сумме 3 тыс.руб.;

организация и проведение олимпиад в сумме 11,2 тыс.руб.;

организация проведения ЕГЭ по Глазуновской школе в сумме 6,8 тыс.руб.

приобретение мебели для МБОУ "Глазуновская средняя общеобразовательная школа" в рамках Закона Орловской области от 6 марта 2014 года № 1603 –ОЗ «О программе  наказов избирателей депутатам Орловского областного Совета народных депутатов на 2014 год» в сумме 670 тыс.руб.;

приобретение и установка оконных блоков в МБОУ "Глазуновская средняя общеобразовательная школа" в рамках Закона Орловской области от 6 марта 2014 года № 1603 –ОЗ «О программе  наказов избирателей депутатам Орловского областного Совета народных депутатов на 2014 год» в сумме 200 тыс.руб.

Расходы на питание по школам составили 3,5 млн.руб., в т.ч. 2,1 млн. руб. за счет средств областного бюджета и 1,4 тыс.руб. за счет средств районного бюджета. 

На мероприятия в сфере молодежной политики из районного бюджета направлено 329,5 тыс. руб. Из них в рамках муниципальной программы Глазуновского района "Оздоровление и отдых детей и подростков в Глазуновском районе на 2012-2016 годы" произведено расходов на сумму 184,8 тыс.руб. (в т.ч. доля райбюджета на приобретение 17 путевок в оздоровительный лагерь «Юбилейный» в сумме 68,2 тыс.руб., расходы по доставке детей к месту отдыха и обратно в сумме 7,3 тыс.руб., организация отдыха в загородных лагерях в сумме 109,3 тыс.руб.- 9 путевок). Из областного бюджета на софинансирование приобретения путевок в оздоровительный лагерь «Юбилейный» направлено 22,3 тыс. руб.

 В рамках муниципальной программы "Организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время в Глазуновском районе на 2014-2018 годы" – 20,4 тыс.руб. ( из них 9 тыс.руб. за очистку хоккейного корта, 11,4 тыс.руб.- задолженность 2013 года). По муниципальной программе "Молодежь Глазуновского района на 2014-2016 годы" на проведение программных мероприятий выделено 52,5 тыс.руб.

В рамках муниципальной программы Глазуновского района "Нравственное и патриотическое воспитание граждан на 2014-2016 годы" произведено расходов на сумму 49,5 тыс. руб.

Расходы на культуру на 1 июля 2014 года составили 3,6 млн.руб., или 44,6% годовых назначений. За счет собственных доходов показатель вырос на 0,9 млн. руб. по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. 
В рамках Закона Орловской области от 6 марта 2014 года № 1603 –ОЗ «О программе  наказов избирателей депутатам Орловского областного Совета народных депутатов на 2014 год» за счет средств областного бюджета на приобретение музыкальной аппаратуры для МБУК "Культурно-досуговый центр Глазуновского района" направлено 150 тыс.руб. 

Оплата труда с начислениями за 1 полугодие текущего года по районному бюджету произведена в сумме 3 млн. руб. – на 1,8 млн. руб. больше 1 полугодия 2013 года.
Расходы на социальную политику на 1 июля 2014 года составили 6,9 млн. руб. 
На пенсионное обеспечение затрачено 958,2 тыс. руб. 

На социальное обеспечение населения затрачено 3,6 млн.руб. За счет средств федерального бюджета на обеспечение жильем отдельных категорий граждан, установленных Федеральным законом от 12 января 1995 года №5-ФЗ "О ветеранах", в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2008 года №714 "Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов"  направлено 2,9 млн.руб. 
Из резервного фонда администрации Глазуновского района на материальную помощь пострадавшим от пожара выделено 15 тыс.руб.

На оплату проезда учителей к месту работы и обратно затрачено 68,7 тыс. руб.( 14,7 тыс. руб.- Очкинская школа, 31,4 тыс.руб.- Тагинская школа, 22,6- Сеньковская школа).
В рамках муниципальной программы Глазуновского района "Обеспечение жильем молодых семей на 2014-2016 годы" в порядке софинансирования затрачено 567 тыс. руб. Из них за счет средств федеральных средств 170,1 тыс. руб., областных средств 266,5 тыс.руб., районных средств 130,4 тыс.руб. Средства перечислены по списку 2013 года на одну семью.
В рамках муниципальной программы Глазуновского района "Молодежь Глазуновского района на 2014-2016 годы" затрачено 39,1 тыс. руб.

На охрану семьи и детства перечислено 1,9 млн. руб. В 1 полугодии 2013 года- 4 млн.руб. Данные средства поступали из областного и федерального бюджетов и направлены согласно их целевого назначения.
На мероприятия по физической культуре и спорту из районного бюджета в рамках муниципальной программы "Развитие физической культуры и массового спорта в Глазуновском районе" направлено 31 тыс. руб. 

Расходы на выплату процентов по кредиту составили 6,9 тыс.руб.

Дотации поселениям за счет средств областного бюджета составили 4,6 млн. руб., что на 0,3 млн. руб. больше уровня 1 полугодия 2013 года.  За счет средств районного бюджета – 648,8 тыс. руб., что на 0,5 млн.руб. меньше аналогичного показателя 2013 года. 

За отчетный период районный бюджет сохранил свою социальную направленность.

Расходы на социально-культурную сферу составили 77,3 млн.руб. или 82,7% от уровня всех произведенных расходов за отчетный период.

В отчетном периоде денежные средства в первую очередь направлялись на выплату заработной платы с начислениями, оплату топливно-энергетических ресурсов, обеспечение продуктами питания детских образовательных учреждений.

Так, на оплату труда с начислениями кассовый расход составил 65,2 млн.руб. или 69 процентов всех расходов бюджета, на оплату коммунальных услуг 4,7 млн.руб. – 5 процентов,  приобретение продуктов питания – 4,5 млн.руб.- 5 процентов в структуре расходов. 


Кредиторская задолженность по коммунальным услугам на 1 июля 2014 года составила 3 млн. руб. 
