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И Н Ф О Р М А Ц И Я
о состоянии законности, правопорядка
и   итогах    работы            прокуратуры
Глазуновского   района   за     2016 год

В соответствии с требованиями организационно-распорядительных документов, итоговых коллегий прокуратуры области деятельность  прокуратуры Глазуновского района в 2016 году была сосредоточена на решении приоритетных задач защиты конституционных прав и свобод человека и гражданина, государственных и общественных интересов, обеспечения средствами прокурорского надзора законности и правопорядка, повышения эффективности противодействия преступности.
Деятельность прокуратуры района осуществлялась в соответствии с поставленными Генеральным прокурором Российской Федерации и прокурора Орловской области задачами по приоритетным направлениям прокурорской работы, основными из которых являлись: защита конституционных прав граждан, прав малообеспеченных слоев населения, несовершеннолетних, обеспечение средствами прокурорского надзора соблюдения законности в сфере экономики, ЖКХ, реализации мероприятий, направленных на повышение эффективности прокурорского надзора за исполнением бюджетного, налогового, таможенного, антимонопольного законодательства, законодательства о государственной и муниципальной собственности, о кредитно-банковской деятельности, об исполнительном производстве, о противодействии незаконному предпринимательству, криминальному банкротству и иным экономическим преступлениям. 
Особое внимание уделялось реализации органами прокуратуры функций по согласованию внеплановых выездных проверок субъектов малого и среднего предпринимательства в целях защиты их прав и законных интересов, обеспечения законности в сфере предпринимательства.
Осуществлялся постоянный мониторинг соблюдения прав и законных интересов субъектов предпринимательской деятельности, особое внимание обращалось на устранение административных ограничений и барьеров; пресечение незаконных действий органов государственного контроля и надзора, в том числе коррупционной направленности; противодействие рейдерским захватам.
В области противодействия преступности усилия были сосредоточены на таких важнейших направлениях, как повышение уровня раскрываемости совершенных преступлений, улучшение профилактики преступлений, активизация роли координационной деятельности в борьбе с тяжкими и особо тяжкими преступлениями против личности и собственности, должностными преступлениями, незаконным  оборотом наркотических средств и оружия. 
Значительное внимание уделялось вопросам правового просвещения, взаимодействия со средствами массовой информации.
В 2016 году особое внимание уделялось объединению усилий  правоохранительных органов в выработке согласованных решений и действий.  
Прокуратура района осуществляет взаимодействие с органами власти, местного самоуправления, контроля и надзора, средствами массовой информации.
Прокуратурой района осуществляется надзор за исполнением законов органами государственной власти, органами контроля и надзора и их должностными лицами, руководителями организаций и предприятий района.
Наиболее значимый вопрос - выплата заработной платы, который контролируется прокуратурой района. В 2016 году еженедельно проводились проверки соблюдения трудового законодательства в части своевременной и в полном объеме выплаты заработной платы на предприятиях, в учреждениях, организациях. 
Прокуратурой района усилен надзор за деятельностью предприятий и организаций, на которых в связи с их ликвидацией, сокращением численности или штата планируется высвобождение работников, вводится режим неполной рабочей недели, простоя. В 2016 году массовых высвобождений работников не было.
В 2016 году фактов несвоевременной выплаты пенсий и пособий гражданам кредитными учреждениями на территории района не установлено. На функционирующих предприятиях района выявлено 106 нарушений законодательства в части оплаты труда, в связи с чем, прокурором внесено 5 представлений, по результатам, рассмотрения которых 5 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности, предъявлено 47 исков на общую сумму 696 тысяч рублей, предостережено о недопустимости нарушений закона 8  должностных лиц, по постановлению прокурора привлечено к административной ответственности 1 должностное лицо.

Особое внимание уделялось вопросам законности нормативных правовых актов органов местного самоуправления. 
В целях предотвращения принятия представительными органами местного самоуправления незаконных правовых актов постоянно применяется такая форма работы как предварительное изучение проектов нормативных правовых актов до их официального принятия. 
Проводятся проверки соответствия нормативных правовых актов, принимаемых органами местного самоуправления, в первую очередь уставов муниципальных образований действующему законодательству. 
В 2016 году прокуратурой района дано  156 заключений на проекты нормативно - правовых актов, принятых муниципальными образованиями района, при этом дано 10 отрицательных заключений.
При осуществлении надзора за исполнением законов, соблюдением прав и свобод человека и гражданина было выявлено 676 нарушений законодательства, за различные правонарушения  было внесено 203  представления, по рассмотрению которых к дисциплинарной ответственности привлечено – 253 должностных лица, 47 протестов, к административной ответственности привлечены по постановлениям прокурора 20 человек, предостережено 39 лиц по соблюдению и исполнению бюджетного, трудового, экологического и земельного законодательства, исполнения законодательства о технике безопасности, теплового режима,  при разрешении жалоб и заявлений. Направлено в порядке п.2 ч.2 ст.37 УПК РФ 4 материала, по которым возбуждено 4 уголовных дела по преступлениям, предусмотренным ст.159.2 УК РФ (незаконное получение выплат за фиктивное проживание в зоне ЧАЭС) и ст.307 ч.1 УК РФ (заведомо ложные показания).
Примером ответственности за дачу ложных показаний может служить уголовное дело в отношении гр-ки Онищенко Л.В.
07.09.2016 года старшим дознавателем ОМВД России по Глазуновскому району было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.112 УК РФ в отношении гр-на Изоткина Алексея Дмитриевича.
        Данный гражданин обвинялся в том, что 24 декабря 2015 года  примерно в 20 часов 00 минут находясь в состоянии алкогольного опьянения в своем доме  в ходе   ссоры на бытовой почве нанес  несколько ударов своей сожительнице Онищенко Любови Васильевне, причинив  последней своими действиями  физическую  боль и телесные повреждения.  
	В ходе предварительного следствия потерпевшая Онищенко Л.В. давала последовательные показания, которые в совокупности с другими доказательствами по данному уголовному делу доказывали вину гр-на Изоткина А.Д. в совершенном им преступлении. 
Однако, в последствии при рассмотрении уголовного дела в суде Онищенко Л.В. будучи предупрежденной об ответственности по ст. ст. 307-308 УК РФ за отказ от дачи и за дачу заведомо ложных показаний изменила свои показания, данные ею в ходе предварительного следствия и дала суду ложные показания, по обстоятельствам получения ею телесных повреждений.  
Приговором суда Изоткин А.Д. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.112 УК РФ. 
За дачу ложных показаний в отношении  Онищенко Л.В. возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 307 УК РФ. По результатам рассмотрения данного уголовного дела в суде Онищенко Л.В. осуждена к наказанию в виде обязательных работ.
В центре внимания прокуратуры района находятся вопросы соблюдения прав и законных интересов граждан, соблюдение налогового, бюджетного, трудового законодательства, законодательства о местном самоуправлении, законодательства о несовершеннолетних.
Прокуратурой района в 2016 году проводилась работа по надзору за исполнением законодательства о защите прав и законных интересов несовершеннолетних, а также законодательства, регулирующего вопросы социальной поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
 В  2016 в сравнении с 2015 годом произошло снижение совершенных преступлений несовершеннолетними с 9 до 3 преступлений. 
Все преступления, совершенные несовершеннолетними относятся к преступлениям против собственности, к категории средней тяжести. 
За указанный период в отношении  несовершеннолетних было совершено 1 преступление, предусмотренное ст.264 ч.4 УК РФ. В результате данного преступления 1 несовершеннолетний ребенок погиб, 1 получил тяжкий вред здоровью.
02.12.2016 года приговором Глазуновского районного суда лицо, совершившее данное преступление признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.264 УК РФ и ему назначено наказание в виде лишения свободы с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, с отбыванием в колонии-поселении.
По данным районного отдела ЗАГСа за 12 месяцев 2016 года расторгнуто 32 брака, в которых проживают 32 несовершеннолетних ребенка.
За 12 месяцев 2016 года  Глазуновским районным судом 4 родителей  лишены родительских прав, 2 родителей ограничены в родительских правах. 
Сотрудниками прокуратуры района проводились встречи с учащимися образовательных учреждений района, с семьями, состоящими на профилактических учетах, где разъяснялась ответственность несовершеннолетних за совершение правонарушений и преступлений. С данными разъяснениями выступали через средства массовой информации.
В сфере исполнения законодательства о несовершеннолетних в 2016 году выявлено 87 нарушений законодательства, внесено 10  протестов, 30 представлений, по представлениям прокурора привлечено к дисциплинарной ответственности 50 лиц,  предостережено о недопустимости нарушений закона  5 должностных лиц, в суд направлено 11 исков. 
При осуществлении надзора за исполнением законов о федеральной безопасности, межнациональных отношениях и противодействии экстремизму и терроризму выявлено 31 нарушение действующего законодательства, по результатам которых внесено 8 представлений, по результатам, рассмотрения которых 11 лиц привлечены к дисциплинарной ответственности, предъявлено 7 исков, предостережено о недопустимости нарушений закона 1 должностное лицо.
Прокуратурой района осуществляется надзор за исполнением законов органами, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность, следствие и дознание. 
При проведении  проверок в ОМВД РФ по Глазуновскому району в 2016 году было выявлено 179 нарушений, в связи с чем, было внесено 11 представлений, по рассмотрению которых виновные привлечены к ответственности. 
В истекшем периоде 2016 года было проверено 352  материала с постановлениями об отказе в возбуждении уголовного дела, по результатам проведенных проверок решений об отказе в возбуждении уголовного дела принятых сотрудниками ОМВД РФ по Глазуновскому району, было отменено и возвращено для проведения дополнительной проверки 146 материала, ввиду незаконности и необоснованности постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела.
Криминогенная обстановка на территории обслуживания ОМВД России по Глазуновскому району по итогам 2016 года характеризовалась снижением числа зарегистрированных преступлений на 12,9 %, всего зарегистрировано 136 преступлений (2015 год -156). 
Количество зарегистрированных тяжких и особо тяжких преступлений осталось на прежнем уровне и составило 13 преступлений. 
Анализ структуры преступности показывает, что против личности зарегистрировано 41 преступление, что меньше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 9 преступлений.
Значительную часть преступлений, в числе зарегистрированных составили преступления, посягающие на имущество граждан и организаций. 
В структуре преступлений против собственности  доминировали кражи чужого имущества  - 68, в том числе 6 квартирных краж , одно преступление, связанное с угоном транспортного средства. 
Выявлено 4 преступления, связанных с незаконным оборотом наркотических средств, 5 преступлений, связанных с незаконным оборотом оружия, 1 преступление экономической направленности. 
Раскрыто 4 преступления прошлых лет, в том числе 1 убийство, раскрываемость преступлений против личности составила – 100%. Криминогенная обстановка в общественных местах улучшилась, здесь было совершено 13 преступлений (2015 год-26).  Наблюдается снижение уличной преступности на 44,4% было совершено 10 преступлений (2015 год-18). Совершено преступлений в составе группы – 8 (2015 год-8), лицами в состоянии алкогольного опьянения - 37 преступлений (2015 год-46).
Количество преступлений, совершенных лицами, ранее совершавшими преступления составило 61 преступление (2015 год-58).  
Прокуратурой района проводятся проверки за исполнением законодательства о противодействии коррупции.
По результатам проведенных проверок в части противодействия коррупции было выявлено 47 нарушений законодательства, по которым внесено 9 протестов, 16 представлений, по результатам, рассмотрения которых привлечено к дисциплинарной ответственности 15 лиц, направлено 1 исковое заявление, по постановлению прокурора к административной ответственности привлечено 2 лица. 
В части исполнения законодательства, предусмотренного Федеральным законом № 294 – ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» прокуратурой района в 2016 году согласования о проведении внеплановых выездных проверок не выносились.  
В сфере соблюдения требований законодательства об охране окружающей среды и природопользования выявлено 37 нарушений действующего законодательства. По результатам проверок прокурором  внесено 12 представлений, по результатам рассмотрения которых 12 лиц привлечены к дисциплинарной ответственности, принесен 1 протест. 
Работа прокуратуры района и в дальнейшем будет направлена на обеспечение верховенства закона, единства и укрепления законности, защиты прав и свобод человека и гражданина, а также охраняемых законом интересов общества и государства на территории района.
Обо всех случаях нарушения законодательства и в  целях скорейшего устранения данных нарушений просьба к жителям района обращаться в прокуратуру Глазуновского района.



Прокурор  района

старший советник юстиции                                                         Ю.В.Ефремов   
