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И Н Ф О Р М А Ц И Я
о состоянии законности, правопорядка
и   итогах    работы            прокуратуры 
Глазуновского   района      за   2017 год

Прокуратура Глазуновского района в 2017 году сосредотачивала свою деятельность на решении приоритетных задач защиты конституционных прав и свобод человека и гражданина, государственных и общественных интересов, обеспечения средствами прокурорского надзора законности и правопорядка, повышения эффективности противодействия преступности.
На функционирующих предприятиях района выявлено 19 нарушений законодательства в части оплаты труда, в связи с чем, прокурором внесено 1 представление, предъявлено 15 исков на общую сумму 259 тысяч рублей.
В 2017 году прокуратурой района дано 180 заключений на проекты нормативно - правовых актов, принятых муниципальными образованиями района, при этом дано 8 отрицательных заключений.
При осуществлении надзора за исполнением законов, соблюдением прав и свобод человека и гражданина было выявлено 444 нарушения законодательства, по которым  было внесено 196 представлений, по рассмотрению которых к дисциплинарной ответственности привлечено – 211 должностных лиц, 47 протестов, по постановлениям прокурора к административной ответственности привлечены 20 человек, предостережено 28 лиц по соблюдению и исполнению бюджетного, трудового, экологического и земельного законодательства, исполнения законодательства о технике безопасности, теплового режима,  при разрешении жалоб и заявлений. Направлено в порядке п.2 ч.2 ст.37 УПК РФ 5материалов, по которым возбуждено 3 уголовных дела по преступлениям, предусмотренным ст.159.2 УК РФ (незаконное получение выплат за фиктивное проживание в зоне ЧАЭС) и ст.322.2 УК РФ (Фиктивная регистрация гражданина Российской Федерации по месту пребывания или по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации).
 	В ходе проводимых проверок по надзору за исполнением законодательства о защите прав и законных интересов несовершеннолетних, а также законодательства, регулирующего вопросы социальной поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей было выявлено 92 нарушения законодательства, в связи с чем, было внесено 11 протестов, направлено в суды района 11 исковых заявлений на сумму 23 тысячи рублей, предостережено о недопустимости нарушений действующего законодательства 7 должностных лиц, внесено 44 представления, по результатам рассмотрения которых 46 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности, по постановлению прокурора к административной ответственности привлечено 2 лица.
Сотрудниками прокуратуры района проводились встречи с учащимися образовательных учреждений района, с семьями, состоящими на профилактических учетах, где разъяснялась ответственность несовершеннолетних за совершение правонарушений и преступлений. С данными разъяснениями выступали через средства массовой информации.
При осуществлении надзора за исполнением законов о федеральной безопасности, межнациональных отношениях и противодействии экстремизму и терроризму выявлено 14 нарушений действующего законодательства, в связи с чем, внесено 12 представлений, по результатам, рассмотрения которых 12 лиц привлечены к дисциплинарной ответственности, в суд направлено 1 исковое заявление, которое рассмотрено и удовлетворено. 
При осуществлении надзора за исполнением законов органами, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность, следствие и дознание. 
При проведении  проверок в ОМВД РФ по Глазуновскому району в 2017 году было выявлено 130 нарушений, в связи с чем, было внесено 16 представлений, по рассмотрению которых 39 лиц привлечено к ответственности. 
В 2017 году, было отменено и возвращено для проведения дополнительной проверки 110 материалов, ввиду незаконности и необоснованности постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела.
Криминогенная обстановка на территории обслуживания ОМВД России по Глазуновскому району по итогам истекшего 2017 года характеризовалась снижением числа зарегистрированных преступлений на 12,5 %, всего зарегистрировано 119 преступлений (2016 год -136). 
Количество зарегистрированных тяжких и особо тяжких преступлений снизилось и составило 14 (2016-17) преступлений. 
Анализ структуры преступности показывает, что против личности зарегистрировано 35 преступлений, что меньше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 10 преступлений.
При осуществлении надзора за исполнением законодательства о противодействии коррупции было выявлено 24 нарушения законодательства, по которым внесено 7 протестов, 16 представлений, по результатам, рассмотрения которых привлечено к дисциплинарной ответственности 15 должностных лиц, по постановлению прокурора района к административной ответственности привлечено 2 должностных лица. 
В части исполнения законодательства, предусмотренного Федеральным законом № 294 – ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» прокуратурой района в 2017 году согласования о проведении внеплановых выездных проверок не выносились.  
В сфере соблюдения требований законодательства об охране окружающей среды и природопользования выявлено 33 нарушения действующего законодательства. По результатам проверок прокурором  внесено 15 представлений, по результатам, рассмотрения которых 16 лиц привлечены к дисциплинарной ответственности, принесено 9 протестов, направлено в суд 1 исковое заявление. 
Работа прокуратуры района и в дальнейшем будет направлена на обеспечение верховенства закона, единства и укрепления законности, защиты прав и свобод человека и гражданина, а также охраняемых законом интересов общества и государства на территории района.
Обо всех случаях нарушения законодательства и в  целях скорейшего устранения данных нарушений просьба к жителям района обращаться в прокуратуру Глазуновского района.
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