 « Подросток под защитой закона»
Защита прав детей — одна из важнейших задач государства. В ст.38 Конституции РФ установлено, что материнство, детство и семья находятся под защитой государства. Именно дети, в силу своего возраста, физической или умственной незрелости, нуждаются в надежной правовой защите со стороны государства в лице его уполномоченных органов. 
Профилактика преступлений среди детей, совершаемых ими или над ними, является приоритетной задачей социального направления политики государства. Она включает в себя воспитательные, правовые, организационные и другие меры воздействия, благодаря которым выявляются и ликвидируются обстоятельства и условия, приводящие к совершению правонарушений. Основной причиной преступлений, реализуемых детьми, является неосознанность ими всей серьезности выполняемых поступков. А условиями для учинения их несовершеннолетними и над ними чаще всего являются неблагополучное окружение, безнадзорность и беспризорность. 
В целях профилактики подростковой преступности и преступлений, совершаемых в отношении несовершеннолетних на территории области, а также на территории Глазуновского района проводиться  акция «Подросток под защитой закона». 
В период проведения акции работники правоохранительных органов и органов системы профилактики посетят неблагополучные семьи, будут проводить рейды, проверки мест массового отдыха молодежи, а также проводить другие мероприятия.

В случаях нарушения и ущемления прав и законных интересов несовершеннолетних детей, а также в случаях совершения преступлений несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних просим сообщать об этом в прокуратуру Глазуновского района по телефонам: 2-14-61, 2-18- 89. 
Прокурор района 
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