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Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства в сфере обеспечения   безопасности при осуществлении организованных перевозок детей автомобильным транспортом

01.02.2017 года  прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства в сфере обеспечения безопасности при осуществлении перевозок детей автомобильным транспортом.
Проверкой были охвачены образовательные учреждения,  в которых на постоянной основе осуществляется перевозка (подвоз)  детей. На соответствие требованиям законодательства   были проверены школьные автобусы и необходимые для перевозки детей документы в МБОУ « Тагинская СОШ»,  МБОУ «Гнилушинская СОШ», МБОУ «Краснослободская СОШ», МБОУ «Глазуновская СОШ». 
В ходе проверки  установлено, что МБОУ «Тагинская СОШ» в пользование находится два школьных автобуса ПАЗ-32053-70 государственный регистрационный знак О 074 ХР 57 RUS, ПАЗ-32053-70 государственный регистрационный знак У 537 ВМ 57 RUS  
  Так, при проверки школьного автобуса  ПАЗ-32053-70 государственный регистрационный знак О 074 ХР 57 RUS ,  установлено, что  срок годности аптечек истек. 
Так же установлено, что на  автобусе  ПАЗ-32053-70 государственный регистрационный знак О 074 ХР 57 RUS на задней стороне транспортного средства  отсутствует опознавательный знак «Перевозка детей».
 При проверки школьного автобуса ПАЗ-32053-70 государственный регистрационный знак У 537 ВМ 57 RUS,  так же находящегося в пользование  МБОУ «Тагинская СОШ»,  нарушения не выявлены.
 В МБОУ «Тагинская СОШ» документы необходимые для перевозки детей соответствуют нормам действующего законодательства.
Выявлены нарушения при проверки школьного автобуса ПАЗ-32053-70 государственный регистрационный знак Х 976 НХ 57 RUS, находящегося в пользование  МБОУ «Гнилушинская СОШ», так  два ремня безопасности расположенные на пассажирских креслах в салоне автобуса находятся в неисправном состоянии, на задней стороне  данного транспортного средства  отсутствует опознавательный знак «Перевозка детей».
В МБОУ «Гнилушинская СОШ» документы необходимые для перевозки детей соответствуют нормам действующего законодательства.
В ходе проведения проверки  установлено, что  в школьном автобусе  ПАЗ-32053-70 государственный регистрационный знак  С 194 СН 57 RUS находящегося в пользование  МБОУ «Краснослободская СОШ» срок годности аптечек расположенных в салоне данного автобуса истек.   В салоне данного автобуса один ремень безопасности расположенный на пассажирском кресле  находится в неисправном состоянии.  
В ходе проверки документов необходимых для перевозки детей установлено, что в МБОУ «Краснослободская СОШ» отсутствует схема расположения детей в автобусе. 
 В целях осуществления мероприятий направленных на исполнения законодательства в сфере обеспечения безопасности при осуществлении организованных перевозок детей автомобильным транспортом были проверены три школьных автобуса, находящиеся в пользование  МБОУ «Глазуновская СОШ».
Так, в школьном автобусе ПАЗ-32053-70 государственный регистрационный знак  Т 018 РТ 57 RUS в ходе проверки выявлена неисправность двух ремней безопасности, расположенных на пассажирских креслах  автобуса. 
В школьном автобусе ГАЗ -3221 государственный регистрационный знак   Р475 КХ 57 RUS тахограф находится в неисправном состоянии ( на данном автобусе перевозка детей не осуществляется,  о факте неисправности  директором школы сообщено в Управление образования  администрации Глазуновского района).
В ходе проверки документов, необходимых для перевозки детей, установлено, что в МБОУ « Глазуновская СОШ»  в школьных автобусах ПАЗ-32053-70 государственный регистрационный знак  Т 018 РТ 57 RUS, ГАЗ -3221 государственный регистрационный знак   Р475 КХ 57 RUS, ПАЗ-32053-70 государственный регистрационный знак  Р 479  КХ 57 RUS отсутствуют схемы расположения детей в автобусе.
 На основании выявленных нарушений в адрес директоров МБОУ «Тагинская СОШ»,  МБОУ  «Гнилушинская СОШ», МБОУ «Краснослободская СОШ», МБОУ «Глазуновская СОШ»  02.02.2017 г. внесены представления  об устранении нарушений закона в сфере обеспечения безопасности при осуществлении организованных перевозок детей автомобильным транспортом, которые в настоящее время рассмотрены, виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности. 

