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Деятельность  прокуратуры Глазуновского района в первом полугодии 2017 года была сосредоточена на решении приоритетных задач защиты конституционных прав и свобод человека и гражданина, государственных и общественных интересов, обеспечения средствами прокурорского надзора законности и правопорядка, повышения эффективности противодействия преступности.

В области противодействия преступности усилия были сосредоточены на таких важнейших направлениях, как повышение уровня раскрываемости совершенных преступлений, улучшение профилактики преступлений, активизация роли координационной деятельности в борьбе с тяжкими и особо тяжкими преступлениями против личности и собственности, должностными преступлениями, незаконным  оборотом наркотических средств и оружия. 

Наиболее значимый вопрос - выплата заработной платы, который контролируется прокуратурой района. В первом полугодии 2017 года еженедельно проводились проверки соблюдения трудового законодательства в части своевременной и в полном объеме выплаты заработной платы на предприятиях, в учреждениях, организациях. 

Прокуратурой района усилен надзор за деятельностью предприятий и организаций, на которых в связи с их ликвидацией, сокращением численности или штата планируется высвобождение работников, вводится режим неполной рабочей недели, простоя.  
В первом полугодии 2017 года фактов несвоевременной выплаты пенсий и пособий гражданам кредитными учреждениями на территории района не установлено. На функционирующих предприятиях района выявлено 19 нарушений законодательства в части оплаты труда, в связи с чем, прокурором внесено 1 представление, предъявлено 15 исков на общую сумму 259 тысяч рублей.

Особое внимание уделялось вопросам законности нормативных правовых актов органов местного самоуправления. 

В целях предотвращения принятия представительными органами местного самоуправления незаконных правовых актов постоянно применяется такая форма работы как предварительное изучение проектов нормативных правовых актов до их официального принятия. 

Проводятся проверки соответствия нормативных правовых актов, принимаемых органами местного самоуправления, в первую очередь уставов муниципальных образований действующему законодательству. 

В первом полугодии 2017 года прокуратурой района дано 61 заключение на проекты нормативно - правовых актов, принятых муниципальными образованиями района, при этом дано 8 отрицательных заключений.
При осуществлении надзора за исполнением законов, соблюдением прав и свобод человека и гражданина было выявлено 290 нарушений законодательства, за различные правонарушения  было внесено 100 представлений, по рассмотрению которых к дисциплинарной ответственности привлечено – 97 должностных лиц, 46 протестов, к административной ответственности привлечены по постановлениям прокурора 13 человек, предостережено 25 лиц по соблюдению и исполнению бюджетного, трудового, экологического и земельного законодательства, исполнения законодательства о технике безопасности, теплового режима,  при разрешении жалоб и заявлений. Направлено в порядке п.2 ч.2 ст.37 УПК РФ 3 материала, по которым возбуждено 3 уголовных дела по преступлениям, предусмотренным ст.159.2 УК РФ (незаконное получение выплат за фиктивное проживание в зоне ЧАЭС) и ст.322.2 УК РФ (Фиктивная регистрация гражданина Российской Федерации по месту пребывания или по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации).

 
В истекшем периоде 2017 года прокуратурой района  в ходе проводимых проверок по надзору за исполнением законодательства о защите прав и законных интересов несовершеннолетних, а также законодательства, регулирующего вопросы социальной поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей было выявлено 63 нарушения законодательства, в связи с чем было внесено 10 протестов, направлено в суды района 9 исковых заявлений на сумму 16 тысяч рублей, предостережено о недопустимости нарушений действующего законодательства 6 должностных лиц, внесено 29 представлений, по результатам рассмотрения которых 29 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности.

Сотрудниками прокуратуры района проводились встречи с учащимися образовательных учреждений района, с семьями, состоящими на профилактических учетах, где разъяснялась ответственность несовершеннолетних за совершение правонарушений и преступлений. С данными разъяснениями выступали через средства массовой информации.

При осуществлении надзора за исполнением законов о федеральной безопасности, межнациональных отношениях и противодействии экстремизму и терроризму выявлено 13 нарушение действующего законодательства, в связи с чем внесено 12 представлений, по результатам, рассмотрения которых 12 лиц привлечены к дисциплинарной ответственности. 

При осуществлении надзора за исполнением законов органами, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность, следствие и дознание. 

При проведении  проверок в ОМВД РФ по Глазуновскому району в истекшем периоде 2017 года было выявлено 73 нарушения, в связи с чем, было внесено 13 представлений, по рассмотрению которых 31 лицо привлечено к ответственности. 

В истекшем периоде 2017 года, было отменено и возвращено для проведения дополнительной проверки 58 материалов, ввиду незаконности и необоснованности постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела.

Криминогенная обстановка на территории обслуживания ОМВД России по Глазуновскому району по итогам истекшего периода 2017 года характеризовалась снижением числа зарегистрированных преступлений на 13,2 %, всего зарегистрировано 69 преступлений (1полугодие 2016 года -71). 

Количество зарегистрированных тяжких и особо тяжких преступлений осталось на прежнем уровне и составило 12 (АППГ-14) преступлений. 

Анализ структуры преступности показывает, что против личности зарегистрировано 20 преступление, что меньше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 5 преступлений.

При осуществлении надзора за исполнением законодательства о противодействии коррупции было выявлено 24 нарушения законодательства, по которым внесено 7 протестов, 16 представлений, по результатам, рассмотрения которых привлечено к дисциплинарной ответственности 7должностных лиц, по постановлению прокурора района к административной ответственности привлечено 2 лица. 

В части исполнения законодательства, предусмотренного Федеральным законом № 294 – ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» прокуратурой района в первом полугодии 2017 года согласования о проведении внеплановых выездных проверок не выносились.  

В сфере соблюдения требований законодательства об охране окружающей среды и природопользования выявлено 23 нарушения действующего законодательства. По результатам проверок прокурором  внесено 6 представлений, по результатам, рассмотрения которых 6 лиц привлечены к дисциплинарной ответственности, принесен 1 протест, направлено в суд 1 исковое заявление. 

Работа прокуратуры района и в дальнейшем будет направлена на обеспечение верховенства закона, единства и укрепления законности, защиты прав и свобод человека и гражданина, а также охраняемых законом интересов общества и государства на территории района.

Обо всех случаях нарушения законодательства и в  целях скорейшего устранения данных нарушений просьба к жителям района обращаться в прокуратуру Глазуновского района.

Прокурор  района

старший советник юстиции                                                              Ю.В.Ефремов   

