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Каждый работодатель должен знать!
В соответствии с ч. 4 ст. 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» работодатель при заключении трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг) стоимостью более ста тысяч рублей с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации, в течение двух лет после его увольнения с государственной или муниципальной службы обязан в десятидневный срок сообщать о заключении такого договора представителю нанимателя (работодателю) государственного или муниципального служащего по последнему месту его службы в порядке, устанавливаемом нормативными правовыми актами Российской Федерации.

За невыполнение указанного требования Закона наступает административная ответственность по ст. 19.29 – «Незаконное привлечение к трудовой деятельности либо выполнению работ или оказанию услуг государственного или муниципального служащего либо бывшего государственного или муниципального служащего» КоАП РФ в виде наложения административного штрафа на граждан в размере до 4 тысяч рублей, на должностных лиц - до 50 тысяч рублей, на юридических лиц – до 500 тысяч рублей.
Требования безопасности к учебной литературе и школьным принадлежностям.
Требования безопасности, предъявляемые учебным изданиям, ученическим портфелям и ранцам для детей и подростков, установлены следующими нормативными правовыми актами:

- Закон Российской Федерации от 07.02.1992 № 2300-1 «О защите прав потребителей», - Федеральный закон от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения»,

- Технический регламент Таможенного союза «О безопасности продукции, предназначенной для детей и школьников»,

- СанПиН 2.4.7.1166-02 «Гигиена детей и подростков. Гигиенические требования к изданиям учебным для общего и начального профессионального образования».
Ответственность за хулиганство!
Хулиганство относится к преступлениям против общественной безопасности. Уголовный кодекс Российской Федерации определяет хулиганство как грубое нарушение общественного порядка, выражающее явное неуважение к обществу. Под общественным порядком понимается сложившаяся в обществе система отношений между людьми, правила поведения, регулируемые действующим законодательством.

Ответственность за хулиганство предусмотрена статьей 213 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Хулиганство с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия, или совершенное по мотивам политической, идеологической, расовой, национальной или религиозной ненависти или вражды в отношении какой-либо социальной группы квалифицируется по части 1 статьи 213 УК РФ, максимальное наказание по которой предусмотрено в виде лишения свободы на срок до 5 лет.

Часть 2 данной статьи предусматривает ответственность за те же действия, совершенные группой лиц по предварительному сговору ли организованной группой, либо действия, связанные с сопротивлением представителю власти либо иному лицу, исполняющему обязанности по охране общественного порядка или пресекающему нарушение общественного порядка, Максимальное наказание - лишения свободы на срок до 7 лет.

В случае совершения вышеназванных действий с применением взрывчатых веществ или взрывных устройств, то ответственность за это наступает по части 3 статьи 213 Кодекса, которая предусматривает наказание исключительно в виде лишения свободы на срок от 5 до 8 лет.

Новое в законодательстве о противодействии терроризму в сфере безопасности полетов
Постановлением Правительства РФ от 14.02.2017 N 182 внесены изменения в Федеральные правила использования воздушного пространства Российской Федерации, утвержденные постановлением от 11 марта 2010 г. N 138.

Изменения коснулись повышения уровня безопасности полетов и предотвращение террористических актов/

Предусмотрена обязательность разработки и применения на аэродроме, вертодроме, посадочной площадке гражданской авиации аэронавигационного паспорта, порядок разработки и применения которого будет устанавливаться Минтрансом России.

Регламентированы условия и случаи, при которых в границах населенных пунктов разрешаются полеты, посадка и взлет воздушных судов и беспилотных летательных аппаратов.

Определены полномочия региональных центров Единой системы при планировании и координировании использования воздушного пространства.

Изменениями уточнены нормы, регулирующие действия пользователей воздушного пространства, реализующих уведомительный порядок его использования. Изменения действуют с 02.03.2017.

Порядок и сроки обжалования работником наложенного работодателем незаконного дисциплинарного взыскания.
Основные виды дисциплинарных взысканий - замечание, выговор, увольнение по соответствующим основаниям предусмотрены статьей 192 Трудового кодекса Российской Федерации.

Не допускается применение дисциплинарных взысканий, не предусмотренных федеральными законами, уставами и положениями о дисциплине.

В соответствии со статьей 392 Трудового кодекса Российской Федерации, работник имеет право обратиться в суд за разрешением индивидуального трудового спора в течение трех месяцев со дня, когда он узнал или должен был узнать о нарушении своего права, а по спорам об увольнении - в течение одного месяца со дня вручения ему копии приказа об увольнении либо со дня выдачи трудовой книжки.

При наложении дисциплинарного взыскания должны учитываться тяжесть совершенного проступка и обстоятельства, при которых он был совершен.

Порядок применения дисциплинарного взыскания установлен статьей 193 Трудового кодекса Российской Федерации. Кодексом установлено, что до применения дисциплинарного взыскания работодатель должен потребовать от работника письменное объяснение.

Если по истечении двух рабочих дней указанное объяснение работником не предоставлено, то составляется соответствующий акт.

Дисциплинарное взыскание применяется не позднее одного месяца со дня обнаружения проступка, не считая времени болезни работника, пребывания его в отпуске, а также времени, необходимого на учет мнения представительного органа работников.

Дисциплинарное взыскание не может быть применено позднее шести месяцев со дня совершения проступка, а по результатам ревизии, проверки финансово-хозяйственной деятельности или аудиторской проверки - позднее двух лет со дня его совершения. В указанные сроки не включается время производства по уголовному делу. За каждый дисциплинарный проступок может быть применено только одно дисциплинарное взыскание.

Таким образом, если работодателем не соблюдены условия применения мер дисциплинарного воздействия, наложенное взыскание может быть оспорено работником в судебном порядке в указанные сроки.
Документы, регламентирующие требования и правила оборота и хранения лекарственных средств. 

В соответствии с п. 18 ст. 5 Федерального закона «Об обращении лекарственных средств» утверждение правил надлежащей лабораторной практики, правил надлежащей клинической практики, правил надлежащей производственной практики, правил надлежащей практики хранения и перевозки лекарственных препаратов, правил надлежащей дистрибьюторской практики, правил надлежащей аптечной практики, правил надлежащей практики фармаконадзора лекарственных препаратов для медицинского применения отнесено к полномочиям федеральных органов исполнительной власти при обращении лекарственных средств.

В порядке реализации данных полномочий Министерством здравоохранения Российской Федерации издан приказ от 31.08.2016 № 646н, которым утверждены Правила надлежащей практики хранения и перевозки лекарственных препаратов для медицинского применения.

Приказ зарегистрирован в Минюсте России 09.01.2017 за N 45112 и действует с 01.03.2017.

Правилами предусмотрены требования, касающиеся:

- системы обеспечения качества хранения и перевозки лекарственных препаратов; - персонала субъекта обращения лекарственных препаратов;

- помещений и оборудования для хранения лекарственных препаратов;

- документов по хранению и перевозке лекарственных препаратов;

- тары, упаковки и маркировки лекарственных препаратов. Приказом Минздрава России от 31.08.2016 N 647н утверждены Правила надлежащей аптечной практики лекарственных препаратов для медицинского применения. Приказ зарегистрирован в Минюсте России 09.01.2017 N 45113.

Правилами определены:

- порядок реализации комплекса мероприятий, направленных на соблюдение утвержденных Правил (система качества); - функции руководителя субъекта розничной торговли;

- требования к персоналу субъекта розничной торговли (включая требования к программе адаптации для новых работников, основные функции фармацевтических работников, процедуру проведения первичной и последующей подготовки (инструктажа) работников);

- требования к инфраструктуре, необходимой для выполнения лицензионных требований, предъявляемых к осуществлению фармацевтической деятельности;

- требования к реализации товаров аптечного ассортимента (включая продажу, отпуск, фармацевтическое консультирование), а также порядок проведения оценки деятельности.

Приказом Минздрава России от 21.12.2016 N 979н утверждены требования к объему тары, упаковке и комплектности лекарственных препаратов для медицинского применения.

Приказ зарегистрирован в Минюсте России 11.01.2017 за N 45149.

Согласно требованиям производство лекарственных препаратов для внутреннего применения, а также их продажа и передача производителями осуществляются в таре, содержащей следующий объем:

- не более 25 миллилитров при объемной доле спирта свыше 50 процентов, курсовой доле лекарственного препарата не более 75 миллилитров включительно и наличии информации из не менее чем 25 субъектов РФ об использовании лекарственного препарата не в соответствии с инструкцией по его медицинскому применению или без назначения медицинского работника;

- не более 50 миллилитров при объемной доле спирта от 30 до 50 процентов, курсовой дозе лекарственного препарата не более 100 миллилитров включительно и наличии информации из не менее чем 25 субъектов РФ об использовании лекарственного препарата не в соответствии с инструкцией по его медицинскому применению или без назначения медицинского работника;

- не более 100 миллилитров при объемной доле спирта до 30 процентов, курсовой дозе лекарственного препарата не более 200 миллилитров включительно и наличии информации из не менее чем 25 субъектов РФ об использовании лекарственного препарата не в соответствии с инструкцией по его медицинскому применению или без назначения медицинского работника.

Все вышеперечисленные приказы и правила действуют с 01.03.2017.

Ответственность за нарушения в сфере пожарной безопасности в пожароопасный период.

Приказом Управления лесами Орловской области от 03.04.2017 № 58 на территории Орловской области с 03 апреля 2017 года до наступления осенней устойчивой дождливой погоды или установления отрицательных среднесуточных температур воздуха введен пожароопасный период.

Как правило, в этот период происходит массовое несанкционированное сжигание сухой травы и мусора населением, выезды населения на природу с разведением костров и неосторожностью при курении.

Неосторожное обращение с огнем при сжигании сухой травы и мусора на территории приусадебных участков и дач зачастую оборачивается пожаром в лесах. Для предупреждения подобных ситуаций необходимо знать и соблюдать ряд требований пожарной безопасности:

- не допускать в пожароопасный период разведение костров, поджогов сухой травы, мусора и отходов производства на территории лесопарковых зон, приусадебных, дачных участках;

- не оставлять промасленные или пропитанные бензином, керосином или иными горючими веществами материалы; Во избежание пожара в лесу запрещается:

- бросать в лесу горящие спичи, окурки, тлеющие тряпки;

- разводить костер в густых зарослях и хвойном молодняке, под низкосвисающими кронами деревьев, рядом со складами древесины;

- оставлять в лесу самовозгораемый материал: тряпку и ветошь, пропитанные маслом, бензином, стеклянную посуду, которая в солнечную погоду может сфокусировать солнечный луч и воспламенить сухую растительность;

- засорять леса бытовыми, строительными, промышленными и иными отходами и мусором, горючими (сгораемыми) материалами.

- выжигать сухую траву на лесных полянах, в садах, на полях, под деревьями;

- разводить костер в ветреную погоду и оставлять его без присмотра;

- использовать на охоте пыжи из легковоспламеняющихся или тлеющих материалов.

К пожару может привести заправка горючим топливных баков автомашины при работающем двигателе, а также неисправности системы питания двигателя.

В ряде случаев природные пожары становятся следствием умышленного поджога, техногенной аварии или катастрофы.

Нарушение правил пожарной безопасности в лесах и примыкающих к ним участках преследуется по закону и может повлечь как меры материальной, административной, так и уголовной ответственности. Административная ответственность предусмотрена статьей 8.32 Кодекса РФ об административных правонарушениях (нарушение правил пожарной безопасности в лесах). Санкция данной статьи предусматривает ответственность в виде предупреждения или наложения штрафа на граждан в размере от 1 000 до 5 000 рублей, на должностное лицо - от 10 000 до 50 000 рублей, на юридическое лицо - от 50 000 до 1 000 000 рублей За административные правонарушения, предусмотренные настоящей статьей, лица, осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, несут административную ответственность как юридические лица.

За уничтожение или повреждение лесных насаждений наступает уголовная ответственность по статье 261 Уголовного кодекса РФ.

В зависимости от тяжести содеянного и иных, учитываемых уголовным законом при назначении наказания обстоятельств, грозит наказание от штрафа в размере от 200 000 до 3 000 000 рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от 1 года до 5 лет, до лишения свободы на срок от 1 года до 10 лет.

Кроме того, в случае уничтожения или повреждения лесных и иных насаждений виновное лицо обязано возместить в полном объеме причинный материальный ущерб лесному хозяйству, размер которого определяется по «Методике исчисления размера вреда, причиненного лесам, в том числе лесным насаждениям, или не отнесенным к лесным насаждениям деревьям, кустарникам и лианам вследствие нарушения лесного законодательства», утвержденной постановлением Правительства РФ от 08.05.2007 № 273 «Об исчислении размера вреда, причиненного лесам вследствие нарушения лесного законодательства».
Ответственность за жестокое обращение с ребенком. 
За неисполнение или ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего, если это деяние соединено с жестоким обращением с детьми установлена уголовная ответственность, предусмотренная ст. 156 Уголовного кодекса РФ.

Субъектами преступления являются родители и лица, на которых возложены обязанности по воспитанию, в том числе педагоги и другие работники образовательной, медицинской организации, оказывающей социальные услуги, либо иной организации, осуществляющей надзор за ними.

Под неисполнением обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего понимается систематическое, осуществляемое в течение продолжительного времени бездействие, выражающееся в игнорировании всех либо большинства обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего, уклонении от выполнения этих обязанностей, не проявлении внимания к физическому, психическому и нравственному развитию несовершеннолетнего, безразличное, пренебрежительное отношение к его потребностям, интересам, здоровью, безопасности, учебе, досугу, занятиям, времяпрепровождению.

Жестокое обращение с детьми может проявляться не только в осуществлении физического или психического насилия над ними либо в покушении на их половую неприкосновенность и половую свободу несовершеннолетнего, но и в применении недопустимых способов воспитания (в грубом, пренебрежительном, безнравственном, унижающем человеческое достоинство обращении с детьми, оскорблении или эксплуатации детей).

Максимальное наказание за такие деяния предусмотрено в виде лишения свободы на срок до 3 лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 5 лет или без такового.

Что является уклонением от призыва на военную службу, какая ответственность предусмотрена за такие действия.

В силу требований подпункта «а» пункта 1 статьи 22 Федерального закона «О воинской обязанности и военной службе» призыву на военную службу подлежат все граждане мужского пола в возрасте от 18 до 27 лет, состоящие на воинском учете или не состоящие, но обязанные состоять и не пребывающие в запасе.

Как следует из содержания пункта 1 статьи 26 Закона, призыв на военную службу включает:

- явку на медицинское освидетельствование и заседание призывной комиссии;

- явку в указанные в повестке военного комиссариата время и место для отправки к месту прохождения военной службы и нахождение в военном комиссариате до начала военной службы.

На каждое из указанных мероприятий, связанных с призывом на военную службу, военный комиссариат вызывает гражданина повесткой. За уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы частью 1 статьи 328 Уголовного кодекса РФ предусмотрена уголовная ответственность.

Санкцией данной статьи предусмотрены следующие виды наказания за совершение рассматриваемого преступления:

- штраф в размере до 200 тыс. рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до 18 месяцев;

- принудительные работы до 2-х лет, либо арест на срок до шести месяцев;

- лишение свободы на срок до 2-х лет. Прежде всего, уклонение от призыва на военную службу может выражаться в неявке без уважительных причин по повесткам военного комиссариата на медицинское освидетельствование, заседание призывной комиссии или в военный комиссариат для отправки к месту прохождения военной службы.

Кроме того, исходя из надзорной и судебной практики (пункты 4-6 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 03.04.2008 N 3) уклонением от призыва на военную службу могут быть признаны такие действия:

- самовольное оставление призывником сборного пункта до отправки его к месту прохождения военной службы в целях уклонения от призыва на военную службу;

- получение призывником обманным путем освобождения от военной службы в результате симуляции болезни, причинения себе какого-либо повреждения, подлога документов или иного обмана;

- отказ призывника от получения повестки военного комиссариата или направления призывной комиссии под расписку с целью уклониться таким образом от призыва на военную службу;

- отъезд призывника на новое место жительства либо место временного пребывания или выезд из РФ без снятия с воинского учета с целью избежать вручения ему под личную подпись повестки военного комиссариата;

- прибытие призывника на новое место жительства либо место временного пребывания или возвращение в РФ без постановки на воинский учет с целью избежать вручения ему под личную подпись повестки военного комиссариата.

Призывникам следует также знать, что с 26.12.2014 гражданам, не прошедшим военную службу по призыву, не имея на то законных оснований, в соответствии с заключением призывной комиссии выдается не военный билет, а справка взамен военного билета (Приказ Министра обороны РФ от 18.07.2014 N 495).
Можно ли приватизировать квартиру в 2017 году?
Согласно ст. 1 Закона РФ от 04.07.1991 № 1541-1 «О приватизации жилищного фонда в Российской Федерации» приватизация жилых помещений это бесплатная передача в собственность граждан на добровольной основе занимаемых ими жилых помещений в государственном и муниципальном жилищном фонде, а для граждан РФ, забронировавших занимаемые жилые помещения, - по месту бронирования жилых помещений. Каждый гражданин имеет право на приобретение в собственность бесплатно, в порядке приватизации, жилого помещения в государственном и муниципальном жилищном фонде социального использования один раз.

Несовершеннолетние, ставшие собственниками занимаемого жилого помещения в порядке его приватизации, сохраняют право на однократную бесплатную приватизацию жилого помещения в домах государственного и муниципального жилищного фонда после достижения ими совершеннолетия.

Передача жилых помещений оформляется договором передачи (приватизации), заключаемым органами государственной власти или органами местного самоуправления поселений, предприятием, учреждением с гражданином, получающим жилое помещение в собственность. Нотариального удостоверения договора передачи не требуется.

Сроки бесплатной приватизации ранее неоднократно продлевались, однако, в соответствии с действующим законодательством (Федеральный закон от 29.12.2004 № 189-ФЗ «О введении в действие Жилищного кодекса РФ») возможность бесплатной приватизации жилых помещений сохраняется до 01 марта 2017 года. К настоящему времени вступил в силу и, начиная с 22.02.2017, действует Федеральный закон от 22.02.2017 № 14-ФЗ «О признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации», определивший бессрочность приватизации жилья.

Таким образом, приватизировать квартиру будет возможно и после 01 марта 2017 года.

Что нужно знать об ответственности за совершение действий по списанию денежных средств с чужой банковской карты.
Общее определение понятия «мошенничество», как хищение чужого имущества или приобретение права на чужое имущество путем обмана или злоупотребления доверием, содержится в части 1 статьи 159 Уголовного кодекса РФ.

Особым видом данного преступления является совершение мошенничества с использованием платежных карт. Уголовная ответственность за мошенничество с использованием банковских карт предусмотрена статьей 159.3 Уголовного кодекса РФ, введенной в действие Федеральным законом от 29.11.2012 № 207-ФЗ.

Рассмотренная статья Кодекса представлена 3 частями:

Мошенничество с использованием платежных карт, то есть хищение чужого имущества, совершенное с использованием поддельной или принадлежащей другому лицу кредитной, расчетной или иной платежной карты путем обмана уполномоченного работника кредитной, торговой или иной организации образует состав преступления, предусмотренного частью 1 статьи 159.3 Уголовного кодекса РФ.

Максимальное наказание за совершение такого преступления - ограничение свободы до двух лет, либо арест на срок до четырех месяцев.

То же деяние, совершенное группой лиц по предварительному сговору, а равно с причинением значительного ущерба гражданину, влечет уголовную ответственность по части 2 той же статьи Кодекса и наказывается лишением свободы на срок до пяти лет с ограничением свободы на срок до одного года или без такового.

Значительность ущерба определяется с учетом имущественного положения потерпевшему, но не может составлять менее пяти тысяч рублей (в редакции Федерального закона от 03.07.2016 N 323-ФЗ).

Уголовная ответственность за вышеуказанные деяния, предусмотренные частями первой и второй статьи 159 УК РФ, совершенные лицом с использованием своего служебного положения, а равно в крупной размере, квалифицируются по части 3 статьи 159.3 Кодекса.

В качестве максимального наказания в этом случае предусмотрено лишения свободы на срок до шести лет.

Крупным размером в рассматриваемом случае статьях настоящей главы, за исключением частей шестой и седьмой статьи 159, статей 159.1, 159.3, 159.5 и 159.6, признается стоимость имущества, превышающая двести пятьдесят тысяч рублей, а особо крупным - один миллион рублей. (в редакции Федерального закона от 03.07.2016 N 323-ФЗ).

Что делать, если злоумышленникам все же удалось совершить мошенничество с использованием платежной карты и завладеть или воспользоваться денежными средствами, находящимися на ней?

В случае совершения мошенничества с использованием банковских платежных карт необходимо незамедлительно обратится с устным или письменным заявлением и подробным описанием произошедшего в органы полиции, которые рассматривают возможность возбуждения уголовного дела и принимают меры к установлению преступника.

Следует знать, что в постановлении о возбуждении уголовного дела указываются:

1) дата, время и место его вынесения;

2) кем оно вынесено;

3) повод и основание для возбуждения уголовного дела;

4) пункт, часть, статья Уголовного кодекса Российской Федерации, на основании которых возбуждается уголовное дело. О возбуждении уголовного дела заявитель уведомляется незамедлительно.

Узнав о принятии решения об отказе в возбуждении уголовного дела, заявитель вправе обжаловать данное решение вышестоящему руководству полиции, прокурору или в суд в порядке, установленном статьями 124 и 125 Уголовно-процессуального кодекса РФ.

