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Привлечение к ответственности за неисполнение законодательства о противодействии коррупции. 
Во исполнение указания прокуратуры области прокуратурой Глазуновского района рассмотрена информации, представленная ГУ- Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Орловской области о приеме на работу в филиал №8 «Александровский» ООО «Орловский лидер» гражданки Ф., замещавшей должность судебного пристава-исполнителя УФССП России по Орловской области, без направления уведомления о трудоустройстве.  

По результатам рассмотрения информации, установлено, что в действиях юридического лица ООО «Орловский лидер» содержится состав административного правонарушения, предусмотренного  ст. 19.29 КоАП РФ – привлечение работодателем к трудовой деятельности на условиях трудового договора бывшего государственного служащего, замещавшего должность, включенную в перечень, установленный нормативными правовыми актами, с нарушением требований, предусмотренных Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».
В связи с чем, 22.06.2017 в отношении юридического лица ООО «Орловский лидер» возбуждено производство об административном правонарушении по ст. 19.29 КоАП РФ. 

ООО «Орловский лидер» привлечен мировым судьей судебного участка Глазуновского района к административной ответственности в виде штрафа 50 000 рублей. 
