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Результаты проверки законодательства о муниципальном контроле. 

Прокуратурой Глазуновского района проведена проверка законности административных регламентов предоставления государственных и муниципальных услуг и осуществления контрольно-надзорных функций.

Органами местного самоуправления муниципальных образований района утверждены Положения о порядке ведения реестра (перечня) муниципальных услуг (функций) администраций поселений, по которым должен производиться учет потребности в их предоставлении. 
Вместе с тем, проверкой установлено, что  органами местного самоуправления реестры  муниципальных услуг не утверждены,  что является нарушением норм Федерального закона от 27.07.2010 N 210-ФЗ  "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг". 
Отсутствие реестра муниципальных услуг  нарушает права заявителей на получение полной, актуальной и достоверной информации о порядке предоставления муниципальных услуг. 
В связи с выявленными нарушениями главам  администрации 7 сельских поселений района внесены представления, по результатам рассмотрения которых 7 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности. 

