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Прокурор района закрывает сайты, содержащие информацию о продаже алкогольной продукции дистанционно. 

Прокуратурой Глазуновского района проведены проверочные мероприятия, направленные на выявление и пресечение незаконного производства этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, в ходе которых установлено, что на сайте http://alkoshef.club/cart/  размещена информация о продаже алкогольной продукции дистанционно. 
По результатам проверки в Глазуновский районный суд  направлено исковое заявление о признании информации о продаже в сети «Интернет» алкогольной продукции в нарушение действующего законодательства, запрещенной к распространению на территории Российской Федерации.
Решением Глазуновского районного суда исковые требования прокурора о  признании информации о продаже в сети «Интернет» на сайте http://alkoshef.club/cart/ алкогольной продукции в нарушение действующего законодательства, запрещенной к распространению на территории Российской Федерации удовлетворены в полном объеме.






