Результаты проверки законодательства, регулирующего оборот продукции легкой промышленности. 

 Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства, регулирующего ввоз, производство и оборот продукции легкой промышленности. 

Проверкой установлено, что  в торговых павильонах местных предпринимателей реализовывалась женская и детская одежда с отсутствием информации о товаре, предусмотренной ч.1 ст.9 ТР ТС 017/2011, а именно: указание страны, где изготовлена продукция, юридического адреса изготовителя или продавца, или уполномоченного изготовителем лица, наименование и вид изделия, размер изделия, состав, дата изготовления, единый знак обращения на рынке и др., в связи с чем, товары были арестованы.  

По результатам проведенной проверки прокуратурой района в отношении трех местных предпринимателей возбуждены  дела об административных правонарушениях по ч.2 ст.15.12 КоАП РФ.  

Постановлениями мирового судьи судебного участка Глазуновского района предприниматели привлечены к административной ответственности по ч.2 ст.15.12 КоАП РФ к штрафу в размере 5 т.р. каждая с конфискацией предметов административного правонарушения. Штрафы оплачены. 

