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Результаты проверки исполнения законодательства при эксплуатации газового оборудования.

Прокуратурой Глазуновского района проведена проверка исполнения законодательства при эксплуатации газового оборудования.

Проведенной проверкой установлено, что  на территориях сельских поселений Глазуновского района находится 52 газораспределительные сети,  которые являются бесхозяйными, право собственности на данные объекты не зарегистрировано, в реестре муниципальной собственности, а также на балансе каких-либо организаций, не значатся.

Сложившаяся ситуация не позволяет обеспечивать сохранность объектов газификации, обеспечению безопасности объектов газификации, предупреждения причин возникновения чрезвычайных ситуаций, связанных с объектами газификации, а неисполнение обязанности по содержанию указанных объектов  может в свою очередь повлечь нарушение прав  граждан, которые могут остаться без жизненно важных благ, таких как газоснабжение, теплоснабжение, что недопустимо. 

В связи с выявленными нарушениями главе администрации района внесено представление, требования которого выполнены. По результатам рассмотрения представления 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.  Газопроводы поставлены на учет, как бесхозяйные объекты.   
