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Результаты проверки законодательства, регулирующего использование государственного имущества. 
Прокуратурой Глазуновского района проведена проверка соблюдения законодательства, регулирующего использование государственного имущества, в части, касающейся распоряжения государственной собственностью, ее отчуждения и сдачи в аренду.

По результатам проверки выявлен факт временного использований имущества, находящего в собственности Орловской области,  без правоустанавливающих документов.
Так, проверкой установлено, что БПОУ ОО «Глазуновский сельскохозяйственный техникум» Департаментом государственного имущества и земельных отношений Орловской области и Публичным акционерным обществом междугородной и международной электрической связи «Ростелеком» заключен договор аренды государственного имущества Орловской области №64. согласно которому ПАО «Ростелеком» передано нежилое помещение №23 по плану строения, общей площадью 13,4 кв.м, находящееся на первом этаже объекта недвижимого имущества: Общежитие, назначение: нежилое здание, 4 - этажный, общая площадь 2504,2 кв. м, инв.№ 54:210:002:010883940, лит. А, адрес объекта: Орловская область, Глазуновский район, п. Техникумовский, ул, Студенческая, д. 1 (далее - имущество) для размещеия АТС, а Арендатор обязуется выплачивать арендную плату в размере и сроки, установленные в разделе 3 настоящего Договора, и возвратить имущество на условиях, предусмотренных настоящим Договором.
Указанное имущество принадлежит Арендодателю БПОУ ОО «Глазуновский сельскохозяйственный техникум» на праве оперативного управления, что подтверждено Свидетельством о государственной регистрации права от 29.07.2015 г., № 57-57-04/002/2009-003, о чем в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним «26» января 2009 года сделана запись регистрации Ms 57-57-04/002/2009-03.

Собственником имущества является Департамент государственного имущества и земельных отношений Орловской области. 

Вместе с тем, проверкой установлено использование  государственного имущества Орловской области без оформления договора, а так же без внесения платежей арендной платы.  
Директору  БПОУ ОО «Глазуновский сельскохозяйственный техникум» внесено представление. Требования представления выполнены.  
