Житель Глазуновского района осужден за вандализм. 
Глазуновский районный суд вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении ранее судимого жителя  п. Техникумовский Глазуновского района  П. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.214 УК РФ (вандализм).
П., находясь на аллее перед зданием Бюджетного профессионального образовательного учреждения Орловской области «Глазуновский сельскохозяйственный техникум» расположенного по адресу Орловская область Глазуновский район п. Техникумовский ул. Карла Маркса д.2, действуя из хулиганских побуждений, во исполнение прямого умысла направленного на нарушение общественного порядка, пренебрегая принципами общественной нравственности, морали и правилами приличия в сфере социального общения и поведения людей в общественных местах и уважительного отношения к культурным ценностям, находящимся в публичном пользовании и сохранности эстетических свойств сооружений, совершил акт вандализма, путем поджога автомобильной покрышки, надев её на голову памятника В.И. Ленину находящемуся на территории аллеи.
Своими преступными действиями П. совершил осквернение памятника В.И. Ленину, являющегося скульптурной композицией и находящегося в общественном месте.
Суд согласился с мнением государственного обвинителя о виновности П. и назначил ему наказание в виде  6 (шести) месяцев исправительных работ с удержанием из заработка 10% (десяти процентов) в доход государства.
Приговор вступил в законную силу.


Прокурор Глазуновского района                                              Ю.В.  Ефремов


