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Приняты соответствующие нормативные правовые акты. 

Согласно ст. 9 Федерального закона от 17.01.1992 №2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации» органами прокуратуры проводится мониторинг изменений федерального и регионального законодательства. 

Мониторингом установлено, что в действующее федеральное законодательство внесены изменения.  

Федеральным законом от 28.12.2016 № 494-ФЗ внесены изменения в отдельные законодательные акты Российской Федерации, в том числе в Федеральные законы от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Пункт 1 части 3 статьи 28 Федерального закона № 131-ФЗ изложен в новой редакции и установил, что на публичные слушания должны выноситься проекты устава муниципального образования, муниципального нормативного правового акта о внесении изменений и дополнений в данный устав, за исключением случаев, когда в устав муниципального образования вносятся изменения в форме точного воспроизведения положений федерального либо регионального законодательства в целях приведения устава в соответствие с ним.  

30.10.2017 принят Федеральный закон от № 299-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее - Федеральный закон № 299-ФЗ).

Указанный Закон вступил в силу с 10.11.2017.

Внесенными Федеральным законом № 299-ФЗ изменения в федеральное законодательство устанавливается единый порядок регулирования вопросов в сфере стратегического планирования в субъектах Российской Федерации и муниципальных образованиях.
Часть 3 статьи 28 Федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» дополнена пунктом 2.1, определяющим, что проект стратегии социально-экономического развития муниципального образования должен выноситься на публичные слушания. 

На очередных заседаниях сессий депутатами сельских Советов народных депутатов утверждены Порядки организации и проведения публичных слушаний в сельских поселениях, которыми регламентированы вопросы,  обозначенные назваными законами. 

