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Привлечение к административной ответственности глав органов местного самоуправления района. 

Прокурор Глазуновского района по результатам  проверки  исполнения законодательства об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления, которые в соответствии с законодательством обязаны размещать ежеквартальные сведения о ходе исполнения местного бюджета и о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений с указанием фактических расходов на оплату их труда, в отношении глав администраций Краснослободского и Очкинского сельских поселений района возбудил производства об административном правонарушении по ч.2 ст. 13.27 КоАП РФ, нарушение установленного законодательством Российской Федерации порядка  размещения в сети "Интернет" информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления в случаях, если обязанность по размещению такой информации в сети "Интернет" установлена федеральным законом.
Мировой судья судебного участка Глазуновского района по результатам рассмотрения постановлений прокурора привлек  глав органов местного самоуправления к административной ответственности в виде штрафа 3 т.р. каждого.  
