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Результаты проверки  исполнения законодательства   о  промышленной безопасности на территории района 
Во исполнение задания  прокуратуры области № 7-33-2017 от 08.02.2017, пункта 5.1 решения коллегии Генеральной прокуратуры Российской Федерации от 25.11.2016 «О состоянии законности и практике прокурорского надзора в сфере исполнения законодательства о промышленной безопасности опасных производственных объектов» прокуратурой Глазуновского района на постоянной основе проводятся проверки исполнения законодательства о промышленной безопасности опасных производственных объектов района. 

Проводимыми проверками выявлены нарушения требований федерального законодательства в названной сфере.  

Так, в нарушение требований законодательства  ООО «АгроЛенд» эксплуатирующее опасные производственные объекты: механизированный склад бестарного напольного хранения, отдельно стоящее приемно-отпускное устройство,    расположенные по адресу пгт Глазуновка ул. Ленина, д.11,  договор с аварийно-спасательными службами (формированиями) не заключался, собственные профессиональные аварийно-спасательные службы или профессиональные аварийно-спасательные формирования, а также нештатные аварийно-спасательные формирования из числа работников не создавались. 

В связи с чем,  31.05.2016 генеральному директору ООО «АгроЛенд» внесено представление, по результатам рассмотрения которого 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.   

При проверке БОУ ОО СПО «Глазуновский сельскохозяйственный техникум» было установлено, что данное учреждение имеет в своем ведении объекты газопотребления, относящиеся к 3 классу опасности.

В учреждении имеется план мероприятий по локализации и ликвидации последствий аварий на опасных производственных объектах, вместе с тем, данный план не соответствовал п.10-13 Положения о разработке планов мероприятий по локализации и ликвидации последствий аварий на опасных производственных объектах. 

Выявленные нарушения исключали принятие мер оперативного реагирование на возникшую аварию, своевременную ее локализацию и ликвидацию последствий аварии, и свидетельствовали о ненадлежащем исполнение должностными лицами своих обязанностей, а также отсутствии должного контроля со стороны руководства организации за работой подчиненных в данном направлении.

В связи с чем, 05.09.2016 директору БОУ ОО СПО «Глазуновский сельскохозяйственный техникум» внесено представление. Требования представления выполнены. По результатам рассмотрения представления 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. 
Проверкой, проведенной совместно с государственным инспектором Приокского управления Ростехнадзора, выявлены факт эксплуатации ООО «АгроЛенд» механизированного склада бестарного напольного хранения емкостью 2.5 тысяч тонн, путем размещения масленичных культур подсолнечника, без регистрации склада в государственном реестре опасных производственных объектов. 
В связи с чем, 15.12.2017 года генеральному директору ООО «АгроЛенд» внесено представление. Находится на рассмотрении.  
Государственным инспектором Приокского управления Ростехнадзора 11.12.2017 составлен протокол об административном правонарушении в отношении должностного лица генерального директора ООО «АгроЛенд» по ч. 1 ст. 9.1 КоАП РФ. Постановлением  Государственного инспектора Приокского управления Ростехнадзора от 12.12.2017 генеральный директор ООО «АгроЛенд» привлечен к административной ответственности по ч. 1 ст. 9.1 КоАП РФ в виде штрафа в размере 20 т.р. 
Прокуратурой района в марте 2017 проведена проверка исполнения законодательства аварийно-спасательными формированиями, осуществляющими обслуживание опасных производственных объектов, а так же законодательства о  промышленной безопасности опасных производственных объектов, по результатам которой выявлены нарушения.  

Так, МУЖКП Глазуновского района  имеет в своем ведении опасный производственный объект «Система теплоснабжения», относящийся к 3 классу опасности.

В МУЖКП Глазуновского района имеется план мероприятий по локализации и ликвидации последствий аварий и инцидентов на опасных производственных объектах МУЖКП Глазуновского района. 

Вместе с тем, данный план не соответствовал п.10-13 Положения о разработке планов мероприятий по локализации и ликвидации последствий аварий на опасных производственных объектах, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 26 августа 2013 г. N 730. 

Выявленные нарушения исключали принятие мер оперативного реагирование на возникшую аварию, своевременную ее локализацию и ликвидацию последствий аварии.

В связи с чем, 01.03.2017 директору МУЖКП Глазуновского района внесено представление. 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.  
Вместе с тем, в связи с не достаточностью принятых мер по привидению Плана мероприятий по локализации и ликвидации последствий аварий и инцидентов на опасных производственных объектах МУЖКП Глазуновского района, во исполнение требований представления прокурора, 10.04.2017 в Глазуновский районный суд направлено заявление в порядке ст. 39 КАС РФ с требованием признания незаконным бездействие МУЖКП Глазуновского района и обязать ответчика в течении трех месяцев со дня вступления решения суда в законную силу привести План мероприятий по локализации и ликвидации последствий аварий и инцидентов на опасных производственных объектах МУЖКП Глазуновского района в соответствие с действующими нормами закона. 

Производство по делу прекращено в связи с добровольным удовлетворением требований прокурора. 







