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О результатах прокурорского надзора

за исполнением законодательства  о

противодействии      коррупции
В 2017 году прокуратурой района в анализируемой сфере выявлено 24 нарушения, принесено 7 протестов, внесено 16 представлений. По результатам рассмотрения представлений 15 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности,  2 лица привлечены к административной ответственности.

Прокуратурой  района  проведена проверка исполнения органами местного самоуправления требований антикоррупционного законодательства, по результатам которой выявлены нарушения. 

Проведенной проверкой установлено, что на основании соглашения, заключенного между администрацией Медведевского сельского поселения и администрацией Глазуновского района информация о деятельности Медведевского сельского поселения размещается на сайте администрации Глазуновского  района.

На момент проведения проверки на официальной странице Медведевского  сельского поселения, размещенной на сайте администрации Глазуновского района отсутствуют сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности Медведевского сельского поселения за 2016 год 

В связи с выявленными нарушениями главе администрации Медведевского сельского поселения внесено представление. Требования представления выполнены 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. 
Вместе с тем, постановлением мирового судьи судебного участка Глазуновского района от 28.06.2017 по постановлению прокурора Глазуновского района глава администрации Медведевского сельского поселения привлечен к административной ответственности по ч. 2 ст. 13.27 КоАП РФ к штрафу 3 т.р. 

Прокуратурой  района  проведена проверка исполнения органами местного самоуправления требований антикоррупционного законодательства, по результатам которой выявлены нарушения. 

Представительными органами 7 муниципальных образований района  утверждены Порядки проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов органов местного самоуправления сельского поселения, согласно которым антикоррупционная экспертиза актов проводится при мониторинге их применения, проектов актов - при подготовке их к принятию. Антикоррупционная экспертиза актов, проектов актов органов местного самоуправления сельского поселения проводится в соответствии с Методикой, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 26 февраля 2010 года № 96 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов». По результатам проведения антикоррупционной экспертизы актов и проектов составляется заключение (приложение), в котором указывается на отсутствие положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции, либо на выявленные коррупциогенные факторы и способы их устранения.

 В ходе проведенной прокуратурой района проверки установлено, что  в нарушение вышеперечисленных норм действующего законодательства антикоррупционная экспертиза НПА в истекшем периоде 2017 года 7 администрациями района не проводилась, заключения на НПА и их проекты не составлялись.

В вязи с чем, главам администраций Богородского, Краснослободского, Медведевского, Отрадинского, Очкинского,  Сеньковского, Тагинского сельских поселений внесены представления. Требования представлений выполнены. По результатам рассмотрения представлений 7 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности.

Прокуратурой Глазуновского района в соответствии с Комплексным планом мероприятий по противодействию коррупции проведена проверка, по результатам которой выявлены нарушения требований законодательства в названной сфере. 

В ходе проведённой прокуратурой района проверки установлено, что в нарушение требований законодательства в администрации Богородского сельского поселения перечень должностей муниципальной службы, после увольнения с которых на работодателя возлагается обязанность  в десятидневный срок сообщать о заключении такого договора по последнему месту его службы,  не утверждён, что препятствует реализации положений законодательства о противодействии коррупции. 

Аналогичные нарушения выявлены в администрациях   Краснослободского, Медведевского, Отрадинского, Очкинского,  Сеньковского, Тагинского сельских поселений района. В связи с чем, главам указанных администраций внесены представления. 
Требования представлений выполнены. 7 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности. 

За период 2017 возбуждено 1 производство по ст. 19.29 КоАП РФ. 1 лицо привлечено к административной ответственности. 

Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства о противодействии коррупции в деятельности ООО «Орловский лидер», которой установлено, что обществом  заключен трудовой договор, с лицом ранее занимавшим должность федерального государственного гражданского служащего судебного пристава-исполнителя УФССП России по Орловской области.  

Сведения по месту службы бывшего федерального государственного гражданского служащего по последнему месту службы – УФССП России по Орловской области о приеме на работу обществом не направлялись.

В связи с чем, в отношении юридического лица ООО «Орловский лидер» прокурором района возбуждено производство об административном правонарушении, предусмотренном ст. 19.29 КоАП РФ, по результатам рассмотрения которого постановлением и.о. мирового судьи судебного участка Глазуновского района от 30.06.2017 ООО «Орловский лидер» привлечен к административной ответственности по ст. 19.29 КоАП РФ к штрафу 50 т.р. 
Вместе с тем, в связи с выявленными нарушениями Генеральному директору ООО «Орловский лидер» внесено представление. Требования представления выполнены. 

За 2017 год опротестовано 7 постановлений глав администраций сельских поселений района, которыми утверждены Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, в связи с несоответствием их  Указу Президента Российской Федерации от  01.07.2010 № 821.  Требования протестов выполнены. НПА приведены в соответствие с нормами закона. 

