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	Главе администраций  
Глазуновского  района
Осину А.А. 


Уважаемый Александр Алексеевич!

Для размещения на сайте администрации Глазуновского района Орловской области в сети Интернет, в целях правового просвещения населения, направляется следующая информация.  
 «Прокуратура разъясняет»

В современных экономических условиях особое значение приобретают вопросы соблюдения и защиты прав предпринимателей, в том числе субъектов малого и среднего предпринимательства, ведь любая предпринимательская деятельность подлежит контролю со стороны органов государственной власти и местного самоуправления.
Отношения в области организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля и защиты прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля регулируются Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля" (далее - Федеральный закон).
В соответствии с положениями закона проверки бывают плановыми и внеплановыми, могут проводиться в форме документарных и (или) выездных проверок. Документарная проверка проводится по месту нахождения органа контроля, а выездная - по месту нахождения и месту осуществления хозяйственной деятельности,
-
Основанием проведения плановых проверок является ежегодный план проведения плановых проверок органа контроля (надзора).
Ежегодный план проведения проверок размещается на официальном сайте Генеральной прокуратуры Российской Федерации www.genproc.gov.ru, официальном сайте прокуратуры Орловской области www .prokuratura-orel.ru, а также на официальном сайге соответствующего органа контроля (надзора) в сети «Интернет».
С 01 января 2016 года по 31 декабря 2018 года введены ограничения на проведение плановых проверок в отношении
субъектов малого  предпринимательства, отнесенных к таковым в соответствии с положениями ст. 4 Федерального закона от 24.07.2007 №209-Ф3 «О развитии малого и среднего предпринимательства».
Если Вы относитесь к субъекту малого предпринимательства, Вам предоставляется право подать в утвердивший ежегодный план орган государственного контроля (надзора), орган муниципального контроля заявление об исключении из ежегодного плана проведения плановых проверок. Порядок подачи заявления, перечень прилагаемых к нему документов, подтверждающих отнесение юридического лица, индивидуального предпринимателя к субъектам малого предпринимательства, порядок рассмотрения этого заявления, обжалования включения проверки в ежегодный план проведения плановых проверок, а также
 исключения соответствующей проверки из ежегодного
плана
проведения плановых проверок определен Постановлением Правительства РФ от 26.11.2015 № 1268.
ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ! Распоряжением Правительства РФ от 19.04.2016 N 724-р утвержден перечень документов, которые с 01 июля 2016 года запрещено требовать у юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при проведении проверок.  В принятый перечень включены, в частности, выписка из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок о ним, сведения из ЕГРИП и ЕГРЮЛ, кадастровая выписка об объекте недвижимости, сведения из разрешения на ввод в эксплуатацию и строительство, сведения из бухгалтерской (финансовой) отчетности, а также иные сведения и документы.
При проведении проверки должностные лица
контролирующих органов не вправе:
1)
проверять выполнение обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами, если такие требования не относятся к полномочиям органа государственного контроля (надзора), органа муниципального контроля, от имени которых действуют эти должностные лица;
1.1)
проверять выполнение требований, установленных нормативными правовыми актами органов исполнительной власти СССР и РСФСР, не соответствующих законодательству Российской Федерации;
1.2)
проверять выполнение обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами, не опубликованными в установленном законодательством Российской Федерации порядке;
2)
осуществлять плановую или внеплановую выездную проверку в случае отсутствия при ее проведении руководителя, иного должностного лица или уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя;
3)
требовать представления документов, информации, образцов продукции, проб обследования объектов окружающей среды и объектов производственной среды, если они не являются объектами проверки или не относятся к предмету проверки, а также изымать оригиналы таких документов;
4)
отбирать образцы продукции, пробы обследования объектов окружающей среды и объектов производственной среды для проведения их исследований, испытаний, измерений без оформления протоколов об отборе указанных образцов, проб по установленной форме;
5)
распространять информацию, полущенную в результате проведения проверки и составляющую государственную, коммерческую, служебную, иную охраняемую законом тайну, за исключением случаев, предусмотренных законодательством Российской Федерации;
6)
превышать установленные сроки проведения проверки;
7)
осуществлять выдачу юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям предписаний или предложений о проведении за их счет мероприятий по контролю.
По окончании проверочных мероприятий Вы вправе ознакомиться с их результатами, изложенными в акте проверки, указав в нем о своем согласии или несогласии с результатами.
В течение 15 дней с даты получения акта проверки Вы вправе представить в орган контроля в письменной форме свои возражения.
КУДА ОБРАЩАТЬСЯ,
ЕСЛИ ПРИ ПРОВЕДЕНИИ
ПРОВЕРКИ НАРУШЕН ЗАКОН?
Прокурорский надзор за соблюдением прав субъектов предпринимательства направлен на повышение их правовой защищенности, обеспечение свободы экономической деятельности, благоприятного инвестиционного климата, снижение административного давления на бизнес со стороны органов власти, соблюдение законности при проведении проверок хозяйствующих субъектов.
Если Вы полагаете, что при проведении проверки органом государственного контроля (надзора), органом муниципального контроля нарушены Ваши права. Вы вправе обжаловать их и обратиться с соответствующим заявлением:
-
к вышестоящему должностному лицу органа государственного контроля (надзора), муниципального контроля;
-
в суд;
-
в органы прокуратуры Орловской области по месту нахождения органа контроля.
Статьей 19.6.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях установлена административная ответственность должностных лиц органов государственного контроля (надзора) за несоблюдение требований законодательства о государственном контроле (надзоре).
Должностные лица, проводящие проверку, могут быть привлечены к административной ответственности за несоблюдение требований о государственном надзоре, выразившиеся в:
-
 проведении проверки при отсутствии оснований для ее проведения;
- нарушения сроков проведения проверки;
- отсутствии согласования внеплановой выездной проверки с органами прокуратуры;
-
проведении проверки без распоряжения (приказа) руководителя или заместителя руководителя органа государственного контроля (надзора);
- непредставлении акта о проведенной проверке;
-
привлечении к проведению мероприятий по контролю не аккредитованных или не аттестованных в установленном порядке граждан или организаций;
-
проведении плановой проверки, не включенной в ежегодный план проведения плановых проверок.
Согласно ч. 1 ст.20 Федерального закона № 294-ФЗ результаты проверки, проведенной органом государственного контроля (надзора), органом муниципального контроля с грубым нарушением установленных настоящим Федеральным законом требований к организации и проведению проверок, не могут являться доказательствами нарушения юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами, и подлежат отмене вышестоящим органом государственного контроля (надзора) или судом на основании заявления юридического лица, индивидуального предпринимателя.
Прокурор района
старший советник юстиции 




                          Ю.В.Ефремов 






