Пояснительная записка
 к Решению «Об исполнении

районного бюджета за 2013 год».

Районный бюджет по доходам за 2013 год  исполнен в сумме 209,4 млн.руб. при уточненном плане 209,9 млн.руб. По отношению к 2012 году рост доходов составил 33 млн.руб., т.к. увеличились безвозмездные поступления на 30 млн.руб., а собственные доходы увеличились на 3 млн.руб. 
Объем поступлений налоговых и неналоговых доходов по сравнению с 2012 годом составил 107% или 43,2 млн.руб. Наибольший прирост получен от налога на доходы физических лиц  – 4023,1 тыс.руб.; ЕНВД – 194,9 тыс.руб., доходов от сдачи в аренду имущества – 234,9 тыс.руб. и госпошлине – 89,4 тыс.руб.

Мониторинг поступления НДФЛ от наиболее крупных налогоплательщиков показал рост налога в среднем на 15,6% от Глазуновского с/х техникума на 66,1%,  СПК «Сеньково» на 23%, ООО «Орловский Лидер» на 19,4%, ООО «Итон-3» на 10,7%. 
Снизились доходы районного бюджета по сравнению с 2012 годом  по единому с/х налогу на 93,6 тыс.руб.(т.к. по результатам работы за 2013 год в СПК «Сеньково» расходы превысили доходы и налог не начислялся), по арендной плате за земли на 600,7 тыс.руб., по налогу от продажи материальных и нематериальных активов на 604,2 тыс.руб. (образовалось в связи с тем, что в 2012 году было продано недостроенное здание ООО «Шанс»), по штрафам на 105,9 тыс.руб. 

Безвозмездные поступления районного бюджета за 2013 год составили 166,2 млн.руб., т.е. на 122% больше прошлогоднего уровня. Дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов поступило в 2013 году больше на 7,1 млн.руб. Субсидий поступило на 4,7 млн.руб. больше, чем в 2012 году. Субвенции составили 102,7 млн.руб., т.е. на 17,1 млн.руб. больше прошлогодней.
Расходы районного бюджета в 2013 году составили 208,1 млн. руб. – 99,6 процентов от плановых назначений на 2013 год. К уровню прошлого года расходы выросли на  17,8 процентов или на 31,5 млн. руб.

Рост уровня расходов районного бюджета к уровню 2012 года наблюдается по общегосударственным расходам – на 6%, национальной обороне – на 9%, жилищно-коммунальному хозяйству – на 57%, образованию – на 20%, культуре – на 26%, социальной политике – на 22%, межбюджетным трансфертам – на 13%. 

Снижение бюджетных ассигнований по следующим отраслям: национальная экономика – на 9%,  спорт и физическую культуру – на 40%.

По разделу 01 «Общегосударственные расходы» кассовый расход в 2013 году составил 21,8 млн. руб. с ростом на 6% к уровню прошлого года. По основным направлениям (оплата труда с начислениями, коммунальные услуги) расходы районного бюджета возросли на 1,9 млн.руб., в т.ч. на оплату труда с начислениями на 1,8 млн. руб., на оплату коммунальных услуг на 0,1 млн.руб. 
Кроме расходов непосредственно на содержание органов местного самоуправления по разделу «Общегосударственные расходы» производились следующие выплаты:

на Совет ветеранов – 80,5 тыс. руб.

на женсовет – 46,9 тыс. руб.

изготовление кадастровых паспортов на объекты недвижимости, мероприятия в области землеустроения  – 154,3 тыс. руб. 
членские взносы в ассоциацию муниципальных образований – 16 тыс. руб.

возмещение расходов по коммунальным услугам МУП «Аптека №22» – 43,7 тыс. руб.

премии к дню работника сельского хозяйства – 122,7 тыс.руб.

По разделу 02 «Национальная оборона» кассовый расход составил 640,2 тыс.руб., из них 632,2 тыс.руб. субвенции сельским поселениям на ведение воинского учета, 8 тыс.руб. – расходы на мероприятия по мобподготовке. Из районного бюджета в бюджеты поселений перечислено 100 процентов годовых назначений на ведение воинского учета за счет средств федерального бюджета.
По разделу 03 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» израсходовано 12,5 тыс.руб. на проведение мероприятий по гражданской обороне. 
По «Национальной экономике» (раздел 04) бюджет исполнен в сумме 6,1 млн.. руб., что на 0,7 млн.руб. меньше уровня расходов прошлого года. По подразделу 0408 расходы произведены в сумме  602,6 тыс. руб. на оплату автотранспортных услуг ПАТО и МУЖКП ( на 175,6 тыс. руб. больше чем за 2012 год). На содержание автодорог (0409) затрачено 5,5 млн. руб. Данные средства поступили из бюджета субъекта и в дальнейшем перечислены в бюджеты поселений. Из них:

- на ремонт улично-дорожной сети в п. Глазуновка в рамках софинансирования направлено 5,1 млн.руб. ( 5026 тыс. руб. за счет средств областного Дорожного фонда, 50,8 тыс.руб. за счет средств районного бюджета). На данные средства был произведен ремонт дорог по шести улицам:  ул. Колхозная (556225 руб.), ул. Ленина (229261 руб.), ул. Первомайская (742052 руб.), пер. Мелиораторов (1180494 руб.), ул. Октябрьская (1399041 руб.), ул. Лескова (969695 руб.). 
- на ремонт улично-дорожной сети по ул. Ленина направлены средства, поступившие из областного бюджета в рамках Закона Орловской области от 26.01.2007 г. №655- ОЗ "О наказах избирателей депутатам Орловской области Совета народных депутатов" в сумме 310 тыс.руб. ( депутат Быков В.И.- 100 тыс.руб., депутат Семкин А.Н. – 210 тыс.руб.), и 100 тыс.руб. на отсыпку полотна дороги грунтом до д. Чермошное (депутат Лисютченко Н.Н.).
По разделу 0500 «Жилищно-коммунальное хозяйство» расходы составили 7,1 млн. руб., что на 2,5 млн. руб. больше уровня прошлого года. Расходы на капремонт многоквартирных домов, а также на переселение граждан из аварийного жилищного фонда  составили 6 млн. руб., в т.ч.:

 - на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда - 4,3 млн.руб. ( в т.ч. 2,2 млн.руб. за счет средств Фонда содействия реформированию ЖКХ, 1,5 млн.руб. за счет средств областного бюджета, 604 тыс.руб. за счет средств районного бюджета);

 - на капремонт многоквартирных домов – 1,7 млн.руб. (в т.ч. 956,4 тыс.руб. за счет средств Фонда содействия реформированию ЖКХ, 501,9 тыс.руб. за счет средств областного бюджета, 270,3 тыс.руб. за счет средств районного бюджета).
 По подразделу 0502 «Коммунальное хозяйство» из районного бюджета в бюджет п. Глазуновка перечислены 890 тыс. руб., поступившие из областного бюджета по наказам избирателей. Из них на изготовление и прохождение государственной экспертизы проектно-сметной документации на водоотведение  (канализацию) по пер. Мелиораторов 790 тыс.руб., на изготовление и прохождение государственной экспертизы проектно-сметной документации на водоснабжение  ул. Новоселовская 100 тыс.руб. 
Расходы по подразделу 0503 «Благоустройство» составили 221,1 тыс.руб., в т.ч.:

- содержание свалки ТБО в сумме 131,1тыс.руб;

- межбюджетные трансферты на ремонт воинских захоронений за счет средств областного резервного фонда в Краснослободском поселении 40 тыс. руб.

- межбюджетные трансферты на ремонт воинских захоронений за счет средств областного резервного фонда в Сеньковском поселении 50 тыс. руб.
Расходы на образование составили 122,5 млн. руб. В сравнении с 2012 годом они увеличились на 20 млн. руб.

Расходы на дошкольное образование производились в рамках утвержденных муниципальных заданий и планов финансово-хозяйственной деятельности в соответствии с Федеральным Законом от 30.05.2010 №83-ФЗ года и составили 22,3 млн. руб. ( за 2012 год 17,5 млн. руб.).  На оплату труда с начислениями дошкольными образованиями потрачено 17,5 млн. руб. (за  2012 год 12,7 млн. руб.), на оплату коммунальных услуг 1,6 млн. руб. (в прошлом году 1,3 млн. руб.). 

За счет средств резервного фонда Правительства Орловской области затрачено 136 тыс. руб.( по 13,6 тыс.руб. на учреждение, включая филиалы) на оборудование дошкольных учреждений кнопкой сигнализации.

За счет средств районного бюджета дошкольными учреждениями в числе прочих были произведены расходы на следующие цели:

строительство теневого навеса в Детского саду №1 в сумме 26,6 тыс. руб.;    

приобретение водонагревателя в Детский сад №1 в сумме 40 тыс. руб.;

установка тревожной кнопки в Детском аду №1 в сумме 36 тыс.руб.;

приобретение газового счетчика в Детский сад №1 в сумме 40,4 тыс.руб.;

приобретение окон в детский сад №1 в сумме 119,6 тыс. руб.;  
приобретение материалов для ремонта подвала детского сада №1 в сумме 16 тыс.руб.;

установка бойлера на сумму 11,4 тыс.руб.;                                                                             

приобретение смесителя и водонагревателя в Новополевский детский сад в сумме 8 тыс.руб.;

приобретение спортинвентаря на детские сады в сумме 23 тыс.руб.;

приобретение кровати и матрацев для Очкинского детского сада в сумме 51,6 тыс.руб.;

 приобретение водонагревателя в  детский сад «Росинка» на сумму 2,7 тыс. руб.

приобретение материалов для текущего ремонта Куначевского и Техникумовского детских садов в сумме 22 тыс.руб.

В рамках районной целевой программы «Развитие образования в Глазуновском районе на 2011-2015гг» произведено расходов на сумму 46 тыс.руб, в т.ч. 10 тыс.руб. на проведение конкурса «Воспитатель года» и 36 тыс.руб. на выплату аванса за подключение кнопки выхода на службу «01».
Расходы на питание в детских дошкольных учреждениях за 2013 год сложились в сумме  2 млн.руб. (в 2012 году – 1,7 млн.руб.).  

Расходы на общее образование в 2013 году составили 97,7 млн.руб.,  что на 14,8 млн.руб. больше аналогичного показателя 2012 года. Финансирование за счет средств районного бюджета составило 20 млн.руб., за счет средств областного бюджета 69,9 млн.руб., федерального бюджета 7,8 млн.руб. Учреждения общего образования финансировались также в соответствии с муниципальными заданиями и утвержденными планами финансово-хозяйственной деятельности. Оплата труда с начислениями составила 66,2 млн.руб., в т.ч. по школам 59,3 млн.руб. По сравнению с прошлым годом данные расходы выросли на 4,1 млн.руб., в т.ч. по школам на 2 млн. руб.
Затраты на оплату коммунальных услуг составили 5,9 млн. руб. что на 0,1 млн. руб. меньше аналогичного показателя прошлого года. 

В  течение 2013 года учреждениями общего образования за счет предоставленных субсидий на выполнение муниципального задания, а также иных субсидий были произведены расходы по следующим направлениям:

приобретение посуды в сумме 15 тыс.руб. на Глазуновскую среднюю школу;

приобретение блока речевого оповещения, датчиков дыма в сумме 3,2 тыс.руб. на Глазуновскую среднюю школу;

заправка огнетушителей в Глазуновской школе в сумме 27,4 тыс.руб.;

замена водяного насоса в Гнилушинской школе на сумму 38,3 тыс. руб., приобретение газового счетчика на сумму 40,7 тыс.руб.; 

приобретение котельно-печного топлива в Куначевскую школу на сумму 42,2 тыс.руб.;

замена окон в Глазуновской средней школе на сумму 99,8 тыс.руб.;

укладка плитки в Ловчиковской школе на сумму 39,6 тыс.руб.;

укладка плитки в Гнилушинской школе на сумму 130,2 тыс.руб.;

укладка плитки в Новополевской школе на сумму 91,6 тыс.руб.;

ремонт туалетов в Новополевской школе на сумму 70 тыс.руб.;

ремонт туалетов в Сеньковской школе на сумму 11,5 тыс.руб.;

приобретение материалов для перил и козырька в ДЮСШ в сумме 6,6 тыс. руб.;
замена окон в ДЮСШ в сумме 23,7 тыс. руб.;

приобретение хоккейной формы для ДЮСШ в сумме 60 тыс. руб.

замена окон в Глазуновской ДШИ на сумму 74 тыс.руб.

За счет средств резервного фонда Правительства Орловской области перечислены 136 тыс.руб.( по 13,6 тыс.руб. на учреждение) на оборудование девяти школ и Детского дома творчества кнопкой сигнализации.

Помимо вышеприведенных расходов в рамках районной целевой программы «Развитие образования в Глазуновском районе на 2011-2015гг» произведено расходов на сумму 103,9 тыс.руб. на проведение различных мероприятий и укрепление материально-технической базы школ.
В рамках модернизации региональных систем общего образования в 2013 году были произведены следующие расходы:

-  на текущий ремонт Тагинской школы направлены 4,5 млн.руб., в т.ч. 4 млн.руб. федеральных средств, 500 тыс.руб. средств районного бюджета;
- организацию дистанционного обучения в сумме 3,1 млн.руб., в т.ч. 3 млн.руб. за счет федеральных средств, 149 тыс.руб. за счет средств районного бюджета.

В рамках Закона Орловской области от 26.01.2007 года №655-ОЗ"О программе наказов избирателей депутатам Орловского областного Совета народных депутатов" на ремонт крыши МБОУ "Васильевская начальная общеобразовательная школа" (депутат Жидова М.В.) перечислено 230 тыс.руб.

Расходы на питание по школам составили 5 млн.руб., в т.ч. 2,9 тыс. руб. за счет средств областного бюджета и 2,1 млн.руб. за счет средств районного бюджета. В 2012 году данные расходы составили 4,9 млн.руб.( 2,6 млн.руб. за счет средств областного бюджета, 2,3 млн.руб. за счет средств районного бюджета).
На мероприятия в сфере молодежной политики из районного бюджета направлено 1,3 млн. руб. Из них 1,2 млн. руб. на оздоровление детей, в т.ч. на финансирование лагерей при школах 783,6 тыс.руб., загородные лагеря 215,3 тыс.руб., профильные смены 163,2 тыс.руб. (в т.ч. 81,6 тыс.руб.- средства областного бюджета). Расходы на подвоз детей до лагеря и обратно составили 8,9 тыс.руб. На реализацию двух районных целевых программ израсходовано 147,2 тыс.руб. Так, по районной комплексной программе "Нравственное и патриотическое воспитание граждан" на 2011-2015 годы затрачено 95,7 тыс.руб., районной комплексной целевой программе "Молодежь Глазуновского района" – 51,5 тыс.руб.

Расходы на культуру в 2013 году составили 3,6 млн.руб. По сравнению с показателем 2012 года рост составил 38% или 1,1 млн. руб. Оплата труда с начислениями в Глазуновском СИМО за 2013 год произведена в сумме 3,1 млн. руб., что на 35% или 0,8 млн.руб. больше уровня прошлого года. 

В течение 2013 год из районного бюджета в числе прочих были выделены средства на замену окон в СИМО в сумме 71,3 тыс. руб., текущий ремонт в сумме 58,5 тыс.руб., 43,9 тыс. руб. на  приобретение компьютеров.
Расходы на социальную политику по районному бюджету в 2013 году составили 33,2 млн. руб. Увеличение по сравнению с прошлогодним показателем составило 5,9 млн. руб. 
Расходы на пенсионное обеспечение составили 1,9 млн. руб. 

Расходы на социальное обеспечение населения составили 24,5 млн. руб. За счет средств районного бюджета данные расходы включают в себя оплату задолженности медработникам Глазуновской ЦРБ в части льгот по коммунальным услугам по исполнительному листу в сумме 1,2 млн. руб., материальную помощь выпускникам школ в сумме 22,5 тыс.руб., проведение ежегодной акции «Дорога в школу» в сумме 30 тыс.руб., проведение ежегодного мероприятия «День матери» в сумме 7,3 тыс.руб., а также единовременные выплаты многодетным семьям к дню семьи в сумме 7 тыс.руб. Из резервного фонда районной администрации были выделены средства в сумме 15 тыс.руб. на оказание материальной помощи пострадавшим от пожара.

В рамках  долгосрочной районной целевой программы "Обеспечение жильем молодых семей"  на 2012-2015 годы за счет средств районного бюджета перечислены 752,9 тыс.руб. на приобретение жилья шести семьям – участникам программы, в т.ч. одной молодой семье по спискам 2012 года (100,8 тыс.руб.). За счет средств областного бюджета на эти цели направлено 1,6 млн.руб., федерального 1 млн.руб. На софинансирование расходов по ФЦП «Социальное развитие села до 2013 года» по предоставлению жилья гражданам, проживающим в сельской местности районная доля составила 153,9 тыс.руб., областная доля 177,8 тыс.руб., федеральная доля 342 тыс. руб. Средства перечислены одному участнику программы.
 За счет средств областного бюджета  произведены расходы на предоставление мер социальной поддержки в виде ежемесячной денежной компенсации на оплату коммунальных услуг педагогическим работникам в сумме 1,7 млн.руб. 
На обеспечение жильем ветеранов за счет средств федерального бюджета произведены расходы в сумме 17,5 млн. руб. 
Расходы на охрану семьи и детства составили 6 млн. руб.( в 2012 году- 7 млн.руб.). Данные средства поступали из областного и федерального бюджетов. Так, за счет средств областного бюджета были приобретены три квартиры для детей-сирот на сумму 2,2 млн. руб., ( в 2012 году - пять квартир), выплачена компенсация части родительской платы за содержание ребенка в детских дошкольных учреждениях в сумме 660 тыс. руб., профинансированы мероприятия по обеспечению выпускников муниципальных образовательных учреждений из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, единовременным денежным пособием, одеждой, обувью, мягким инвентарем и оборудованием на сумму 64,7 тыс.руб., обеспечен бесплатный проезд на внутрирайонном транспорте к месту учебы и обратно детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на сумму 10,5 тыс.руб., выделены средства на содержание ребенка в семье опекуна и приемной семье, а также вознаграждение, причитающееся приемному родителю в сумме 2,9 млн.руб.,  произведена единовременная выплата на ремонт жилых помещений, закрепленных на правах собственности за детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, а также лиц из их числа в сумме 50 тыс.руб. За счет средств федерального бюджета расходы составили 52,4 тыс.руб. – на выплаты единовременного пособия при всех формах устройства детей, лишенных родительского попечения, в семью. 
На мероприятия по физической культуре и спорту из районного бюджета направлено 80,4 тыс. руб. в рамках районной долгосрочной целевой программы "Развитие физической культуры и массового спорта в Глазуновском районе на 2012-2015 годы".
На обслуживание внутреннего муниципального долга направлены 48,8 тыс.руб. согласно установленного графика платежей.

Дотации поселениям за счет средств  областного бюджета составили 7,9 млн. руб., что на 0,4 млн. руб. больше уровня 2012 года.  За счет средств районного бюджета – 4,7 млн. руб., - на 1,1 млн. руб. больше аналогичного показателя 2012 года. 

За отчетный период районный бюджет сохранил свою социальную направленность.

Так, расходы на социально-культурную сферу составили 159,8 млн.руб. или 77% от уровня всех произведенных расходов за отчетный период.
В отчетном периоде денежные средства в первую очередь направлялись на выплату заработной платы с начислениями, оплату топливно-энергетических ресурсов, обеспечение продуктами питания детских образовательных учреждений.

На оплату труда с начислениями кассовый расход составил 114,2 млн.руб. или 55 процентов всех расходов бюджета, на оплату коммунальных услуг 8,1 млн.руб. – 4 процента,  приобретение продуктов питания – 7 млн.руб.- 3,3 процента в структуре расходов. 

В течение 2013 года из районного бюджета была погашена часть кредита в сумме 1 млн.руб. в соответствии с графиком платежей по бюджетному кредиту.


Кредиторская задолженность по коммунальным услугам на 1 января 2014 года составила 188 тыс. руб. По оплате труда просроченной кредиторской задолженности нет.
 За истекший период поручительства и гарантии за счет средств районного бюджета не предоставлялись, бюджетные кредиты не выделялись.

